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Шановні колеги! 

 
Понад 25 років підприємство «Укрінтерм» успішно  працює на ринку автономних систем 

тепловодопостачання. Сьогодні це згуртована система підприємств-партнерів, діяльність яких 
базується на використанні новітніх енергоефективних технологій виробництва, кращих 
європейських стандартів і дотриманні вічних загальнолюдських цінностей. 

Успіх системи «Укрінтерм» - це результат копіткої і напруженої роботи всіх підприємств, які 
розділяють нашу філософію і хочуть загального розвитку. Відповідальне відношення до своєї 
справи, високий професіоналізм і повна довіра до партнерів дали «Укрінтерм» можливість 
вистояти у важкі часи і придбати статус компанії загальноукраїнського масштабу.  

Наші фахівці оперативно і кваліфіковано виконують весь спектр робіт, пов'язаних з автономним 
тепловодопостачанням.  

Підприємство «Укрінтерм» засноване 17 лютого 1994 року в м. Біла Церква Київської області, 
«Укрінтерм» - це сучасне виробниче підприємство з надійною економічною базою, великим 
інтелектуальним потенціалом, широкими перспективами і національною самосвідомістю. 
Сьогодні «Укрінтерм» - це завод по виробництву устаткування для автономного 
теплопостачання промислових об'єктів і житлових будов, на якому працюють 73 чоловіка. Всього 
ж у системі «Укрінтерм» працює 1584 чоловіки в усіх регіонах України, виконуючи повний 
комплекс робіт від проектування до здачі об’єктів в експлуатацію. 

В 2000 році створена Асоціація інженерів енергоефективних технологій України (АІЕТУ), що 
стало вершиною процесу об’єднання наукового потенціалу в системі «Укрінтерм». Налагоджено 
випуск професійного журналу «Нова Тема», постійно друкуються довідкові посібники, 
рекомендації по проектуванню, альбоми фрагментів вдалих проектних рішень, періодично 
проводяться конференції проектних організацій по обміну досвідом. Результати на сьогоднішній 
день показують правильність вибраного напрямку на об’єднання проектних організацій з 
виробниками і інсталяторами теплогенеруючого обладнання. 

18 лютого 2008 року між підприємствами-партнерами системи "Укрінтерм" відбулося 

підписання договору про створення корпорації під назвою "Європейська енергетична компанія", 

до складу якої увійшли підприємства України і країн СНД.  Головною метою створення корпорації 

є перш за все об'єднання фінансового, виробничого і науково-технічного потенціалу 

підприємств-партнерів системи "Укрінтерм", мобілізація виробничих, трудових і науково-

технічних ресурсів підприємств для виробництва, реалізації і обслуговування енергоефективного 

теплогенеруючого устаткування. 

Створена мережа порядка 40 дилерських фірм системи «Укрінтерм» по всій території України, 

дилерська мережа в Білорусії, Молдові. Головна задача сформованих мереж не тільки 

реалізація, монтаж та пусконаладка  обладнання системи «Укрінтерм», а саме якісне сервісне 

обслуговування. «Укрінтерм» - це перевірена команда інженерів, економістів, аналітиків. 

фахівців із зовнішньоекономічної діяльності, маркетингу і реклами, програмістів, логистиків, які 

постійно упроваджують в життя цікаві ідеї і нові напрями діяльності компанії. 

«Укрінтерм» - це учбовий центр, оснащений сучасним устаткуванням, де щомісячно проходять 
навчання понад 80 фахівців. Створені філіали кафедр  КПІ та Київського національного 
університету будівництва та архітектури для допомоги цим навчальним закладам в підготовці 
кваліфікованих спеціалістів у нашій галузі. 

«Укрінтерм» - це перше серед виробників опалювального устаткування в Україні підприємство, 
яке упровадило Систему Менеджменту Якості згідно вимогам міжнародного стандарту ISO 
9001:2000 і у вересні 2002 року одержало відповідні міжнародний і український сертифікати. З 
березня 2005 року діє Система Екологічного менеджменту згідно міжнародному стандарту ISO 
14001:2000. 

Заключено меморандум про спільну діяльність та співпрацю з інститутом гідромеханіки НАН 
України в області енергозберігаючих технологій і екологічно чистої енергетики. 

 

                З повагою                       

Генеральний директор 

"УКРІНТЕРМ"                                           Мороз П.М. 
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ЗМІСТ 
Стор. 

Модулі нагріву  серії МНеко 

Конденсаційні модулі нагріву серії МНк 

Модулі нагріву МН-240 

Модулі виробництва гарячої води  типу МГВ 

Модулі виробництва гарячої води  типу ФМГВ 

Модулі виробництва гарячої води  типу 80ФМГВ 

Модулі-регулятори температури типу АРД 

Модулі-регулятори температури типу ФРД 

Модулі-регулятори температури типу 80ФРД 

Модулі-регулятори з розділяючими теплообмінниками АРДР 

Модулі постійної температури типу АТС 

Модулі постійної температури типу АТСД 

Модулі постійної температури типу ФТСД 

Модулі постійної температури типу 80ФТСД 

Модулі спеціального виконання 

Комплекти модульної вставки і позамодульних частин 

Гідравлічні характеристики насосів 

Установки гарячого водопостачання УГВнс150 (200, 250) 

Установки гарячого водопостачання УГВнс90 

Транспортабельні модульні котельні установки 

Індивідуальні теплові пункти 

Шафові регуляторні пункти  (ШРП) 

Пристрої нейтралізації конденсату (ПНК) 

Шламовідділювачі 

Грязьовики 

Рекомендації по проектування 
Вступ 
Проектування 

Основні початкові дані 

Підбір основного устаткування котельної 

Особливості проектування кртелень з конденсаційними модулями 
Гібридні котельні 
Індивідуальні теплові пункти 
Водопідготовка 

Димовідведення 
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Опалення і вентиляція котельної 

Підбір розширювальних ємкостей 

Комплект позамодульних частин 

Газосигналізатори 

Електромагнітні клапани 

Електропостачання 

Система технологічної безпеки модульних котельних установок 
Додатки 
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МОДУЛІ НАГРІВУ МНеко  

 

  Модулі нагріву є проточними газовими водонагрівальними апаратами у шафовому 

виконанні. Індекс «еко» в їхній назві підкреслює, що завдяки використанню спеціальних 

низькофакельних пальників, що охолоджуються теплоносієм зі зворотного трубопроводу, 

ці модулі відрізняються поліпшеними екологічними характеристиками (вміст оксидів 

азоту у продуктах згоряння в 12 разів нижче граничного рівня).  

 

1 ОСНОВНІ ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТКИ 

 

 

Найменування параметру  

О
д

и
н

и
ц

я 

в
и

м
ір

у
 Значення для 

МН 

80еко 

МН 

100еко 

МН 

120еко 

1 Номінальна теплова потужність,    10% кВт 87 108 130 

2 Номінальна теплопродуктивність, 10% кВт 80 100 120 

3 Номінальний тиск газу Па 1960 

4 Максимальна витрата газу при t=20С, атм. 

тиску 760 мм рт. ст., Qн.роб.= 8000 кКал/м3 

м3/ 

год 
9,4 11,6 14,0 

5 Мінімальна витрата газу (при роботі 

одного пальника на 60 %  його потужності) 

 
1,9 2,3 2,8 

6 Коефіцієнт корисної дії, не  менше %  92 

7 Робочий тиск теплоносія, не більше МПа 0,6 

8 Максимальна температура теплоносія, не 

більше 
С 

95 

9 Діапазон регулювання температури 

теплоносія на виході з модуля, не менше 
С 50 - 95 

 

10 Температура продуктів згоряння на виході 

з модуля, не менше 
С 

110 

11 Електрична потужність, не більше Вт 300 400 400 

12 Характеристика електроживлення 

(напруга/частота) 

В/Гц 
220 +10%

-15% / 50-1 

13 Габаритні розміри, не більше: 

- висота  

- ширина 

- глибина 

 

мм 

 

1697 

711 

500 

 

2200 

711 

500 

14 Маса модуля, не більше кг 145 170 

15 Вміст викидів у продуктах згоряння: 

     - оксиди вуглецю  CO,  не більше 

     - оксиди азоту NOx ,  не більше 

 

мг/м3 

 

40 

20 

 

1.2 Габаритно-приєднувальні розміри – наведені на рисунку 1. На рисунку зазначені 

фланці згідно ГОСТ 12820-80. 

  1.3 Характеристики електроживлення. 

Напруга живлення – 220 В, 50 Гц. 

Максимальний споживчий струм – 3 А. 

Ступінь захисту – ІР40  згідно ГОСТ 14254-80. 
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1.4  Характеристики газу 

 Тип газу – природний. 

 Номінальний тиск газу –  (1274), 1960 Па  

 
 
 

Рисунок 1 
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1.5 Опис та робота виробу 

 

Устрій модуля МН наведений на рисунку 2. 

Модулі МН100еко та МН120еко мають  три , а модулі МН80еко – два окремих 

елемента, що являють собою проточні водонагрівачі, до складу яких входять газові пальники 

(1) з електронним розпалюванням, теплообмінники для нагрівання теплоносія (2), 

циркуляційні насоси (3), запірну і регулюючу арматуру. Ці елементи незалежні один від 

одного та відокремлені газовими  (4)  і  водяними  (5)  кранами  від  загальних  колекторів 

модуля. Елементи розташовуються один над одним. Загальні газовий (6) і водяний (7) 

колектори проходять уздовж повздовжньої горизонтальної осі модуля і закінчуються по 

обидві сторони модуля приєднувальними фланцями. Двері (8) надають модулю 

декоративний вигляд і забезпечують можливість легкого доступу до елементів модуля. 

Блок управління (9) містить пристрої, що забезпечують роботу електричної частини 

модуля. 

Модуль отримує електроживлення від центральної шафи головного розподільного 

щитка електроуправління.  

 Зняття та подача напруги на кожний елемент модуля здійснюється за допомогою 

свого вимикача. На передній панелі блоку управління розташовані вимикачі, органи 

управління та пристрої індикації, які сигналізують про поточні параметри та про аварійні 

ситуації – відсутність тяги (коли спрацював датчик тяги (11), неможливість розпалення 

кожного з пальників, тощо. Кожний елемент модуля має також датчик перегріву води (10) та 

датчик протока перед насосом.  

 

1.6 Експлуатаційні обмеження  

 Якість води в опалювальній системі при температурі до 100оС повинна відповідати 

наступним показникам: 

- максимально допустима карбонатна жорсткість води в системі 0,7 мг-экв/кг; 

- вміст розчиненого у воді  кисню  не повинен перевищувати 0,1 мг/кг; 

- залишкова загальна жорсткість, при закритій системі, 0,1 мг-экв/кг; 

- зважених речовин 5 мг/кг; 

Для забезпечення нормальної роботи необхідно забезпечити мінімальний тиск в 

опалювальній системі  1 бар, максимальний тиск становить 6 бар, мінімальний рівень 

протоку через колектор повинен складати 0,2 м3/год для модуля МН80еко,   0,3  м3/год  для 

МН100еко  і  МН120еко. 
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На заводі на модуль встановлюється запобіжний клапан на тиск 3 бари, у випадку, 

якщо опалювальна система має потр18ебу в іншому тиску, по окремому замовленню можуть 

бути встановлені запобіжні клапани на тиск 2,5 бар, 4 бари, 5 бар і 6 бар.  
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Рисунок 2 
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Опис алгоритму роботи модуля МН з контролером S4965CM2076 

Основна особливість системи управління даним модулем нагріву полягає у 

застосуванні газового клапана VK4105G спільно з інтелектуальним контролером типу 

S4965CM2076 виробництва фірми Honeywell для комбінованих газових установок, пальники 

яких підтримують модуляцію полум'я до 60%. 

Контролер S4965CM2076 виконує функції газопальникового автомата, контролера 

безпеки, електронного регулятора температури, електроживлення. У контролері передбачені 

всі засоби, які захищають від пошкоджень і забезпечують оптимальне регулювання і 

безпечне функціонування комбінованих газових установок. 

Для використання в модулі нагріву виробником сконфігуровано режим "ГВП" 

контролера, як для проточного водонагрівача з бойлером і датчиком температури ГВП. 

Датчики температури ГВП розташували на вході модуля в якості датчиків вхідної 

температури модуля (Т2, «зворотного» трубопроводу), а датчики опалення на виході кожного 

з трьох нагрівальних елементів модуля (Т1, «подача»). У цьому випадку запит нагріву буде 

формуватися контролерами автоматично. Задавши  уставку ГВП (в нашому випадку це 

температура на вході в модуль, Т2) для кожного з трьох контролерів з невеликим 

диференціалом, ми отримуємо міні-каскад елементарних автономних водонагрівачів 

модулюючого типу, об'єднаних лише однією загальною функцією - підтримка заданої 

температури теплоносія шляхом включення / відключення пальників при досягненні вхідною 

температурою значення уставки. 

Тобто якщо температура датчика на вході нижче уставки мінус гістерезис, подається 

запит нагріву, включається насос і, якщо замкнутий датчик протоку і немає перегріву, 

запускається послідовність розпалювання. Після визначення наявності полум'я контролер 

буде плавно модулювати тиск газу на пальнику, підтримуючи температуру на виході 

елементарного теплообмінника у значення, заданого параметром у службових 

налаштуваннях. 

 Коли температура датчика на вході модуля дорівнюватиме або перевищуватиме 

уставки, запит припиняється і відбувається вибіг насоса. 

 Контролер безперервно перевіряє значення, вимірювані датчиками температури. 

Якщо ці значення виходять за встановлені допустимі межі, пальник вимикається і 

формується сигнал помилки. 

 Так, у разі перегріву теплоносія, якщо температура на виході елементарного 

теплообмінника перевищить 95 °С - пальник вимикається, після чого включиться тільки 

після пониження температури до 81 °С. 
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При відсутності протока теплоносія пальник відключається. 

При відсутності тяги, перегріві вище 105 ° С спрацьовують відповідні захисні 

термостати, пальник відключається і робота нагрівального елемента блокується (тобто 

відновлення роботи можливо тільки після з'ясування причини і подальшого скидання 

аварійного блокування). 

Передбачена функція антизамерзання. Якщо датчик температури на виході 

елементарного теплообмінника показує менше 8 ° С, включається насос і продовжує 

працювати до тих пір, поки показання цього датчика не досягнуть 15 °С. Якщо показання 

датчика продовжують падати нижче 6 °С - вмикається пальник і система працює при 

мінімальному тиску газу. Коли датчик зафіксує температуру 15 °С, пальник вимикається і 

відбувається вибіг насоса. 

Для забезпечення візуалізації параметрів функціонування контролерів S4965CM2076, 

а також зміни цих параметрів в процесі експлуатації модуля призначений блок індикації. У 

разі несправності пристрою індикації контролери зможуть працювати самостійно. Також у 

цьому блоці розміщені устрої електричних підключень і електричного захисту пристроїв 

модуля. 

   Схема з’єднань модуля наведена на рисунку 3. 

 

mailto:uit@ukrinterm.com.ua


"УКРІНТЕРМ" 

                                                                                   

вул. Івана Кожедуба, 307-А,  м. Біла Церква,  Україна, тел.: (0456) 333-99-1,  e-mail: uit@ukrinterm.com.ua 

 

Рисунок 3
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КОНДЕНСАЦІЙНІ МОДУЛІ НАГРІВУ МНк  

 

 Конденсаційні модулі нагріву серії МНк є проточними газовими водонагрівачами  у 

шафовому виконанні. Вони створені на базі конденсаційних теплообмінників виробництва 

французької фірми Sermeta і є більш ефективними порівняно з модулями з атмосферними 

пальниками попередніх серій (МН та МНеко). При проектуванні збережено габаритно-

приєднувальні розміри попередніх модулів, що дає можливість при модернізації котелень 

легко заміняти існуючі модулі нагріву на нові.   

 Таблиця 1 Основні технічні характеристики 
   

Найменування параметру 

О
д

и
н

и
ц

я
  

в
и

м
ір

у
 

 

Значення для виконання 

 

МН100к МН120к 

1 Номінальна теплова потужність,  5% кВт 104 125 

2 Номінальна теплопродуктивність,  5% кВт 100 120 

3 Номінальний тиск газу Па 1960 

4 Номінальна витрата газу при t = 20  С, атм.  

тиску 760 мм рт. ст., Qн.р. = 8000 ккал / м3  

Мінімальна витрата газу 

м3/ 

год 

 

10,3 

3.4 

  

12,35 

4.0 

5 Коефіцієнт корисної дії, не менш 

- в режимі 80 ° С / 60 ° С 

- в режимі 50 ° С / 30 ° С 
% 

 

96 

110 

6 Робочий тиск теплоносія, не більше МПа 0,45 

7 Діапазон регулювання температури теплоносія 

на виході з модуля, не менш С 
40 - 85 

  

8 Температура продуктів згоряння на виході з 

модуля, не менш 

- в режимі 80 °С / 60 °С 

- в режимі 50 °С / 30 °С 

С 

  

  

60 

40 

9 Електрична потужність, не більше Вт 1000 

10 Характеристика електроживлення (напруга / 

частота) 

В / Гц 220 + 10% -15% / 50 

11 Маса модуля, не більше кг 160 

12 Зміст викидів в продуктах згоряння: 

- оксиди вуглецю CO, не більше 

- оксиди азоту NOx, не більше 

  

мг/м3 

  

20 

50 
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Габаритно-приєднувальні розміри модуля наведені на рисунку 1, технологічна схема - 

на рисунку 2.  
 

 
 

Рисунок 1. Габаритно-приєднувальні розміри модуля 
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Рисунок 2 Технологічна схема модуля 
 

Устрій модуля МНк наведено на рисунку 3. 

Модуль складається з двох окремих розташованих один над одним паралельно 

підключених нагрівальних елементів (термоблоків), які є проточними водонагрівачами. 

Кожен елемент забезпечений власною системою контролю і регулювання з панеллю 
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керування і індикації (блоком управління), яка забезпечує оптимальне регулювання і 

безпечне функціонування термоблока як автономно, так і під управлінням регулятора 

каскаду у випадку, якщо він встановлюється в котельній установці.   

 

Рисунок 3. Устрій модуля нагріву МН-120к 

 

Кожен з нагрівальних елементів складається з конденсаційного теплообмінника 1, 

всередині якого теплоносій проходить через паралельно підключені спіральні трубчасті 

елементи, що утворюють камеру згоряння, по центру якої знаходиться газовий пальник типу 

«премікс» з електродом розпалювання і електродом контролю полум'я. Попередньо 
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приготована суміш газу з повітрям через газохід 2 подається на пальник вентилятором 3 зі 

змінним числом обертів, що задається блоком управління 4 в залежності від необхідної 

потужності (таким чином здійснюється так звана «модуляція полум'я», яка може 

регулюватися в межах від 20% до 100% від номінальної потужності). Повітря засмоктується 

вентилятором через сопло, пов'язане з газовим клапаном, який подає на вхід вентилятора газ 

в кількості, пропорціональній кількості засмоктуваного повітря. Відпрацьовані гази 

видаляються з розташлваних всередині теплообмінників камер згоряння в димохід 9. 

Конденсат, що утворюється в камерах згоряння і димоходах, збирається в сифони-

конденсатозбірники, з яких потрапляє в загальну систему конденсатовидалення, яка 

монтується  при складанні модулів в котельну установку. Теплоносій з коллектора 6 

«зворотної» лінії системи опаления (Т2) циркуляційними насосами 8 через трубопроводи с 

датчиками протоку подається в теплообмінники та, пройшовши через них, надходить в 

подаючий колектор 7 (Т1). Трубопроводи оснащені запірною арматурою, яка дозволяє 

відключати від загальних колекторів окремі елементи модуля для обслуговування без зливу 

теплоносія з усієї системи. У верхній частині системи трубопроводів теплоносія встановлені 

автоматичні повітрявідвідники 11. Зворотний 6 і подаючий 7 колектори закінчуються 

фланцями, призначеними для монтажу модулів в котельну установку. Газовий колектор 10 

проходить вздовж продольної горизонтальної осі модуля і також закінчується по обидві 

сторони модуля приєднувальними фланцями, що дозволяють при об'єднанні модулів в 

котельну установку отримати загальний газовий колектор.  

Всі зазначені елементи монтуються на рамі 5 і закриваються умовно не показаними на 

рисунку дверима, що додають модулю декоративний вигляд і забезпечують можливість 

легкого доступу до елементів модуля. 

Блок керування термоблоку (поз. 4  на рисунку 3) забезпечує роботу модуля нагріву: 

1) в автономному  режимі; 

2) у складі системи з зовнішнім релейним блоком керування каскадом; 

3) в складі системи зовнішнім модулюючим блоком керування каскадом (модуляція 

потужності котла за допомогою ШІМ сигналу частотою 1 кГц). 

Зовнішній сигнал ШІМ або контакти реле підключається до роз'єму j15 (ROOM_TS), інакше 

на роз'єм j15 встановлюється перемичка. 

Навантаженням всередині блоку керування для роз'єму j15 є генератор струму: 

1) 7 мА - нормальна робота; 

2) 20 мА - аварія котла; 

3) 0 мА - блок керування знеструмлений. 
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Максимальна напруга на розімкнутої схемою 30 V =. 

4) у складі каскадної  системи спільно з блоком каскадного керування CЕТ110028 (протокол 

СЕТ) або системою керування користувача на основі протоколу Modbus. Зв'язок з блоком 

каскадного керування  здійснюється за допомогою додаткової плати СЕТ140008 

(гальванично розв'язаний перетворювач TTL-RS485). Шина зв'язку підключається до роз'єму 

J1 плати СЕТ140008. 

 

Рисунок 4. Каскадне з'єднання котлів з СЕТ110028. 

 

На основній платі блоку керування розташовані елементи з функціями газопальникового 

автомату, електронного регулятора, мережевого живлення а також керування частотою 

обертання вентилятора пальника для здійснення модуляції потужності.  

Панель керування термоблоком дозволяє відображати робочий статус, а також задавати 

параметри роботи термоблока усередині модуля. 

  5               6                                                      7               8   

 

 
 

                  1             2                                                        3            4 

Рисунок 5  Зовнішній вигляд панелі керування. 
 

 

Керування котлом здійснюється за допомогою кнопок №№ 1,2,3,4. 

Індикація відбувається за допомогою світлодіодів №№ 5,6,7,8 і світлодіодного цифрового 

індикатора. 

Світлодіодний індикатор відображає: 
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1) поточну температуру опалення (якщо активна система опалення); 

2) номер помилки (якщо система знаходиться в аварійному режимі); 

3) значення параметра, що набудовує (в режимі службових налаштувань) 

Призначення кнопок і світлодіодів блоку управління:  

1- кнопка "+" збільшення параметра, параметра, що набудовує 

2- кнопка  “-”  зменшення параметра, що набудовує 

3- кнопка  "Скидання аварії ”  

4- кнопка  “Переключення режиму” 

5- 5 світлодіод "Опалення ” 

6- світлодіод "Полум'я ”  

7- світлодіод "Аварія ” 

8- світлодіод "Літо ”  

Основні технічні дані блока керування. 
 
Таблиця 2  

№ Параметр Од.вим. Значення Прим. 

1. Индикація  Цифрова   

2. Діапазон регулювання температури 
опалення 

С 
 

40-85  

     

4. Напруга живлення V~ 220±10%  

5. Споживана потужність VA 10  

Вихід "насос системи опалення" 

1. Тип виходу  релейний однофазн. 

2. Напруга комутації V~ 220  

3. Струм комутації, не більше А 1*  

Вихід "вентилятор" 

1. Тип виходу  релейний однофазн. 

2. Напруга комутації V~ 220  

3. Струм комутації, не більше А 1*  

Выход “Клапан подачи газа” 

1. Тип виходу  релейний однофазн. 

2. Напруга комутації VRDC  220 Діодний 
міст 

3. Струм комутації, не більше А 1*  

Выход “Авария” 

1. Тип виходу (сухий контакт)  релейний  

2. Напруга комутації V 5…110V=, 
12…220V~ 

 

3. Струм комутації А 1mA…0,5 A  

Вихід "Запалювання" 

1. Вихідна напруга не менше 
kV 

10  

     

Вихід / Вхід "Модуляція швидкості вентилятора" 

1. Тип виходу ШІМ  Відкритий 
колектор 

 

2. Напруга комутації  V= 24  
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3. Струм комутації мА 5  

4. Вхід рахування імпульсів V= 0…1,5 0 

  V= 2,5…24 1 

 

Вхід "Датчик температури опалення" 

1. Тип входу  
Опір 

 

2. Тип датчика температури   2322 640 
63103 BC 
Component  

или T7335  
Honeywell 

Вхід "Датчик температури на вході котла" 

1. Тип входу  
Опір 

 

2. Тип датчика температури   2322 640 
63103 BC 
Component  

или T7335  
Honeywell 

Вхід “Кімнатний термостат” або “Зовнішне ШИМ управління”  

1. Тип входу “Кімнатний термостат”  релейний 24В – 10мА 

2. Сумарний опір контактів і сполучних 
проводів не більше 

Ом 100  

1. “Зовнішне ШИМ управління” вхід:  0 9,5…12,5 V 

   1 15…18V 

 вихід (генератор струму):  норма 5…9 мА 

   аварія 17…23mA 

 частота ШИМ кГц 1   

Вхід “Тиск води” 

1.  Тип входу 
 

релейний 24В – 0,05А 

2. Сумарний опір контактів і сполучних 
проводів не більше 

Ом 1  

Вхід “Термостат перегріва” 

1. Тип входу  релейний 24В – 0,05А 

2. Сумарний опір контактів і сполучних 
проводів не більше 

Ом 1  

Вхід “Датчик протока системи опалення” 

1. Тип входу  релейний 24В – 0,05А 

2. Сумарний опір контактів і сполучних 
проводів не більше 

Ом 1  

Вхід “Маностат” або “Контроль тяги” або "клапан FLAP" 

1. Тип входу  релейний 24В – 0,05А 

2. Сумарний опір контактів і сполучних 
проводів не більше 

Ом 1  

Вхід “ Датчик наявності полум'я ” 

1. Вхідний  струм  не меньше 
мкА 

2  

*  - Сумарна потужність споживання не повинна перевищувати 200 ВА (при 2А 
запобіжнику). 
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Подключения разъемов платы к внешним исполнительным устройствам. 
Таблиця 3 

J17 
1 Pressure Датчик тиску в системі 

J17 2 

J17 3 Over Heat Датчик перегріва в системі 

J17 4 

J17 5 Flow_CH Датчик протока системи опалення 

J17 6 

J17 7 
Manostat 

Маностат (Датчик тяги в варіанті з природною 
вентиляцією) J17 8 

    

J12 1 GAS Клапан подачі газу 

J12 2 Клапан подачі газу 

J12 3 FAN Живлення вентилятора 

J12 4 Живлення вентилятора 

J12 5 G Заземлення 

J12 6 G Заземлення 

    

J7 1 G Заземлення 

J7 2 
PUMP 

Насос системи опалення (нейтраль) 

J7 3 Насос системы опалення (фаза) 

J7 4 

Pump_DHW 

- (нейтраль) 

J7 5 - (фаза) 

J7 6 - 

J7 7 G Заземлення 

    

J20 1 G Земляний дріт (жовто-зелений) 

J20 2 N Нейтраль мережі ~ 220В. (блакитний) 

J20 3 L Фаза мережі ~220В.         (коричневий) 

    

J21,J23 1 GROUND Вивід підключення до корпусу котла 

    

J16 1 FLAME Датчик наявності полум'я 

    

Вывод 
трансф. T1 

 
10kV 

Високовольтний дріт подачі напруги на 
електрод запалювання 

    

J8 1  
Blower 

“+24V” Живлення схеми управління 

J8 2 Вхід імпульсного датчика швидкості 
обертання вентилятора 
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Куди  підключається 
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J8 3 Вихід ШИМ управління швидкістью 
вентилятора.Тип ВК , Rout=1k 

J8 4 “ Загальний ” 

    

J2 1-6 Indicator Підключення зовнішньої схеми індикації і 
управління. 

    

J9 1 T_3 Датчик температури 3 

J9 2 

    

J6 1 T_DHW Датчик температури повернення теплоносія 
системи опалення 
(Температура на вході котла) 

J6 2 

    

J5 1 T_CH Датчик температури системи опалення 
(теплоносителя) J5 2 

    

J15 1  
ROOM_TS 

підключення дистанційного керування 

J15 2 підключення дистанційного керування 

    

J18 1 Alarm Контакти реле аварії 

J18 2 

    

J19     1 Flow_water - 

J19 2 

                                   Плата СЕТ140008 

J1 1 B лінія "B" інтерфейса RS485 

J1 2 A Лінія "А" інтерфейса RS485 

J1 3 RG 100 Ом резистор вирівнювання потенціалу 
землі 

* нумерація виводів в роз'ємі з ліва на право дивлячись з найближчого краю плати 
 

Для більш коректної та ефективної роботи котельної установки, виробник рекомендує 

використовувати контролер управління по мережі RS485 каскадної системи модулів 

CGH110028V020, розробленій спеціально для цього обладнання. Контролер дозволить 

повною мірою реалізувати всі позитивні властивості технології, використаної при створенні 

даного модуля, а також буде сприяти тривалій безаварійній роботі в складі котельні. 

Контролер може включати потрібну на поточний момент кількість термоблоків, здійснювати 

їхню ротацію, плавно підвищувати або знижувати їхню поточну теплову потужність, 

забезпечуючи оптимальні умови роботи устаткування і мінімальну витрату газу. 

Контролер здійснює регулювання температури на виході каскаду модулів нагріву 

МН240(120К) у спосіб, який визначается службовим параметром П04: 

1) Підтримка необхідної температури на виході котельні (П04 = 0). 

2) Автопідстроювання температури теплоносія на виході котельні для підтримки необхідної 

температури на вході котельні (П04 = 1). 

3) Еквітермальне управління (погодне управління). (П04 = 2). 
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Існує наступні режими роботи контроллера: 

1.Режим "Зима" (опалення). Режим, в якому відбувається підтримка встановленої 

температури в системі опалення в залежності від обраної конфігурації. 

-Система включається при замиканні зовнішнього входу "Дистанційне керування", при 

цьому беруться перші значення температурних установок. 

-Якщо при замкнутому вході "Дистанційне керування" також замкнеться вхід "Таймер 

(Установки №2)", то для регулювання вибираються другі значення установок (при 

налаштуванні индицируются з нижніми лініями "_ _ _"). 

-При розімкнутому вході "Дистанційне керування" незалежно від стану входу "Таймер" 

відбувається повне виключення котельні. 

 -Для постачання теплоносієм системи ГВП передбачений сигнал "Зовнішній запит". Коли 

котельня виключена сигналом "Дистанційне керування" або поточна регульована 

температура менше необхідної температури для ГВП, то подаючи сигнал "Зовнішній запит" 

контролер виявляє цю ситуацію і переходить в режим підтримки температури рівної 

"Температурі зовнішнього запиту" (при налаштуванні индицируются верхні лінії індикаторів      

"- - - "). Якщо котельня включена і її поточна регульована температура більше "Температури 

зовнішнього запиту", то при "Зовнішньому запиті" контролер залишається в початковому 

стані. 

2. Режим "Літо". Після перемикання з режиму "Зима", контролер вимикає всі модулі. При 

замиканні контакту "Зовнішній запит", контролер переходить в режим підтримки 

температури рівної "Температурі зовнішнього запиту" 

3.Режім налаштування параметрів. Здійснюється настройка параметрів, перелік параметрів в 

Додатку 2. Всі модулі котельні вимкнені. 

4.Режім аварії. Якщо на вході контролера присутній сигнал аварії, то всі модулі котельні 

вимикаються. Якщо контролер виявив власну несправність, то він перестає керувати 

модулями, а модулі переходять в режим роботи відповідним своїм установкам. 
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Зовнішний вигляд панелі керування контролера каскаду такий самий як і блока керування 

МН-120к (та МН-240), але призначення кнопок і світлодіодів дещо інше: 

 

  5              6                                                      7             8   

 

 
 

               

  1             2                                                        3            4 

Рисунок 6 Зовнішній вигляд панелі керування 
 

Призначення кнопок і світлодіодів блоку управління: 

 1- кнопка збільшення параметра, що набудовує 

2 -кнопка зменшення параметра, що набудовує 

3 - кнопка індикації стані системи, в режимі аварії - скидання аварії 

4 - кнопка перемикання між режимами "Зима-Літо" або в режимі службових налаштувань 

вибір наступного параметра 

5 - світлодіод, який вказує режим "Зима" 

6 - світлодіод, який вказує, що включений хоча б один з модулів котельні 

7 - світлодіод, який вказує на помилку в системі 

8 - світлодіод, який вказує режим "Літо" 

Управління контролером здійснюється з допомогою кнопок №№ 1,2,3,4. 

Індикація відбувається за допомогою світлодіодів №№ 5,6,7,8 та світлодіодного індикатора. 

Світлодіодний індикатор відображає поточну температуру опалення або номер помилки. 

При натисканні на кнопки №1 (збільшити) і №2 (зменшити) - світлодіодний індикатор 

блимає і показує встановлений значення параметра, наступне натискання цих кнопок 

призводить до зміни параметра в необхідну сторону. 

Перемикання між режимами "Зима" - "Літо" здійснюється кнопкою №4. 

В режимах "Зима" - "Літо" при натисканні кнопки №3 відбувається послідовна індикація 

стану контролера. 

Спочатку символьно відображається назва параметра потім його значення. 

 

Позначення Опис 
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Ухх 
ХХ - код установки температури, обраної в поточний момент. 

Після Ухх відображається значення відповідної температури 

t 1 Температура на виході котельні 

t 2 
Температура на вході котельні 

"А-" - аварія датчика (горить світлодіод аварія) 

t 3 
Температура в котельні, 

  "А-" - аварія датчика (горить світлодіод аварія) 

t 4 
Температура зовнішнього повітря, 

"А-" - аварія датчика (горить світлодіод аварія) 

U 

"0" - аварійних модулів не виявлено 

"А-" - хоча б один модуль в аварійному стані чи ні зв'язку хоча б з одним 

модулем (горить світлодіод аварія) 

РА 

Код джерела спрацювання реле аварії: 

0 - реле аварії відключено; 

1 - скасування конфігурації по еквітермальной регулювання (П04 = 2) через 

аварію датчика зовнішньої температури t 4; 

2 - скасування конфігурації управління по входу котельні (П04 = 1) через аварію 

датчика температури на вході t 2; 

10-неможливо підтримувати необхідну температуру (протягом 30 хвилин все 

робочі модулі включені, але температура нижче необхідної на 5 ° С) і виявлено 

хоча б один аварійний модуль (рядок таблиці "U"); 

11 - одночасно умови 1 і 10 

12 - одночасно умови 2 і 10 

100 - контролер перейшов в режим "Аварія" 

 

Основні технічні дані контролера  управління по мережі RS485 каскадної системи  

модулів нагріву МН240(120К)  CGH110028V020. 

Таблиця 4 

 

№ Параметр Ед. изм. Значение Прим. 

1. Индикация  Цифровая  3 разряда 

2. Диапазон регулировки температуры 

отопления 
С 

 

40-85  

4. Напряжение питания V~ 220±10%  

5. Потребляемая мощность VA 5  

Выход ”Реле аварии”  

1. Тип выхода  релейный  

2. Напряжение коммутации V~ 220  

3. Ток коммутации, не более А 1  

     

Вход “Датчик температуры теплоносителя на входе” 

1. Тип входа  Сопротивл.  

2. Тип датчика температуры   2322 640 

63103 BC 

Component  

или T7335  

Honeywell 

Вход “Датчик температуры теплоносителя на выходе” 

1. Тип входа  Сопротивл.  

2. Тип датчика температуры   2322 640 

63103 BC 

Component  

или T7335  

Honeywell 

Вход “Датчик температуры в котельной” 

1. Тип входа  Сопротивл.  

2. Тип датчика температуры   2322 640 

63103 BC 

Component  

или T7335  

Honeywell 

Вход “Датчик температуры снаружи помещения” 
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1. Тип входа  Сопротивл.  

2. Тип датчика температуры   2322 640 

63103 BC 

Component  

или T7335  

Honeywell 

Вход “Авария” 

1.  Тип входа  релейный 24В 

2. Суммарное сопротивление контактов  и 

соединительных проводов не более 

Ом 10  

Вход “Дистанционное управление (Комнатный термостат)” 

1.  Тип входа  релейный 24В 

2. Суммарное сопротивление контактов  и 

соединительных проводов не более 

Ом 10  

Вход “Таймер (установки№2)” 

1.  Тип входа  релейный 24В 

2. Суммарное сопротивление контактов  и 

соединительных проводов не более 

Ом 10  

Вход “Внешний запрос” 

1.  Тип входа  релейный 24В 

2. Суммарное сопротивление контактов  и 

соединительных проводов не более 

Ом 1  

 

 

 

 
 

Рисунок 7  Схема підключення контролера каскадного управління. 
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Таблиця 5. Підключення роз'ємів плати до зовнішніх пристроїв. 
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Куда подключается 

    

J2 

1 
 Вход датчика температуры теплоносителя на выходе 

2 

3 
 Вход датчика температуры теплоносителя на входе 

4 

5 
 Вход датчика температуры в котельной 

6 

7 
 Вход датчика температуры снаружи помещения 

8 

    

J4 

1 
 - 

2 

3 

 

Нормально-разомкнутый контакт реле аварии 

4 Нормально-замкнутый контакт реле аварии 

5 Общий вывод реле аварии 

    

J5 1-10  Разъём подключения блока индикации и клавиатуры 

    

J6 

1 

 

Вход нормально разомкнутого контакта “Внешний 

запрос” 

2 Общий для 1 и 3 

3 
Вход нормально разомкнутого контакта 

“Дистанционное управление” 

    

J8 

1  Контакт “D+” интерфейса RS485 (связь с модулями) 

2  Контакт “D-” интерфейса RS485 (связь с модулями) 

3  Не используется 

4  Провод выравнивания потенциала 

5  Земляной провод 

    

J9 

1  
Контакт “D-” интерфейса RS485 (связь с удаленным 

пультом) 

2  
Контакт “D+” интерфейса RS485 (связь с удаленным 

пультом) 

3  Выход питания +12V 0,1 A 

4  Провод выравнивания потенциала 

5  Земляной провод 

    

J10 
1 

 - 
2 

    

J11 

1  Фаза сети ~220В.         (коричневый) 

2  Нейтраль сети ~220В.  (голубой) 

3  Земляной провод         (желто-зеленый) 

    

J12 1  Вывод подключения к контуру заземления 

    

J14 
1  Вход нормально замкнутого контакта “Авария” 

2  Общий для 1 и 3 
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3  
Вход нормально разомкнутого контакта “Таймер 

(Установки№2)” 

    

* нумерація виходів в роз'ємі зліва направо 
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МОДУЛІ НАГРІВУ  МН-240 «УКРІНТЕРМ» 
 

Модулі нагріву МН-240 «УКРІНТЕРМ» – проточні безінерційні газові апарати 

(водонагрівачі) в шафовому виконанні, з примусовою циркуляцією теплоносія, призначені 

для теплопостачання виробничих, житлових і громадських будівель і споруд. Модулі можуть 

працювати спільно з іншими модулями у складі модульних котелен або використовуватися 

самостійно. Можуть працювати як в звичайному, так і в конденсаційному режимах. 

У модулі МН-240 використані термоблоки, кожний з яких включає камеру згоряння,  

теплообмінник, що складається з ряду паралельно підключених спіралевидних елементів з 

неіржавіючої сталі, і газопальниковий пристрій, що включає трубчастий пальник, на який за 

допомогою вентилятора подається заздалегідь приготована  в потрібній для повноцінного 

горіння пропорції суміш «газ-повітря». Використання такої технології горіння («премікс») 

дозволяє істотно понизити вміст шкідливих речовин в продуктах згоряння і підвищити ККД.  

Залежно від необхідної миттєвої теплової потужності вентилятор може змінювати частоту 

обертання, забезпечуючи таким чином модуляцію полум'я в межах від 20 % до 100 % 

теплової потужності. У камері згоряння теплоносій, який подається в теплообмінник, 

спочатку заздалегідь обмінюється теплотою з продуктами згоряння, що виходять з модуля,  

волога, що при цьому міститься в продуктах згоряння, конденсується,  виділяючи додаткове, 

так зване, «приховане» тепло. Використання цього ефекту (так званого конденсаційного 

режиму) також істотно підвищує  ККД.  

Конструктивно даний модуль вписується в існуючі котельні установки з модулями 

нагріву серії МН, що випускалися раніше, замінюючи і по потужності, і за габаритно-

приєднувальними розмірами  пару модулів МН120 або МН120эко, що дозволяє легко 

модернізувати існуючі котельні установки. 

 
                Таблиця 1 Технічні характеристики модуля 

Найменування параметра 

О
д

и
н
и

ц
я
 

в
и
м

ір
ю

-

в
а

н
н

я
 

Значен-
ня 
 

1 2 3 

1 Номінальна теплова потужність,  5 % кВт 247 

2 Номінальна теплопродуктивність,  5 % кВт 240 

3 Номінальний тиск газу Па 1960  

4 Номінальна  витрата газу при t=20С, атм. тиску 760 
мм рт. ст. Qн.р.= 8000 ккал/м3 

м3/год  26,5 

5 Коефіцієнт корисної дії, не менше 
- у  звичайному режимі  (80 °С/60 °С) 
- у  конденсаційному режимі (50 °С/30 °С) 

% 
 

97 
103 

6 Робочий тиск теплоносія, не більше МПа 0,6 
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7 Максимальна температура теплоносія, не більше  С 90 

8 Діапазон регулювання температури теплоносія на 
виході з модуля, не менше 

 С 
40 - 85 

 

9 Температура продуктів згорання на виході з модуля, 
не менше 
- у  звичайному режимі  (80 °С/60 °С) 
- у  конденсаційному режимі (50 °С/30 °С) 

 С 

 
 

60 
40 

10 Електрична потужність, не більше Вт 1000 

11 Характеристика електроживлення (напруга/частота) В/Гц 220 
+10%

-15% / 
50 

12 Маса модуля, не більше, 
     заповненого  водою, не більше                        

кг 210 
250 

13 Вміст викидів в продуктах згоряння: 
     - оксиди вуглецю  CO,  не більше 
     - оксиди азоту NOx,  не більше 

 
мг/м3 

 
50 
15 

 

 

Габаритно-приєднувальні розміри модуля наведені на рисунку 1, технологічна схема – на 

рисунку 2. 
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Рисунок 1. Габаритно-приєднувальні розміри модуля 
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5 -  кран
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9 -  датчик тиску

10 -  датчик протока

11 -  датчик переливу конденсату

12 -  блок управління

13 -  сифон для видалення конденсату

14 -  димохід

 

Рисунок 2 Схема роботи модуля 

 

Устрій модуля МН-240 наведено на рисунок 3. 
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Модуль складається з двох окремих розташованих один над одним паралельно 

підключених елементів (термоблоків), що представляють собою проточні водонагрівачі. 

Кожен елемент забезпечений власною системою контролю і регулювання з панеллю 

керування і індикації (блоком управління 4), яка забезпечує оптимальне регулювання і 

безпечне функціонування термоблоку як автономно, так і під управлінням регулятора 

каскаду. 
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Рисунок 3. Устрій  модуля нагріву МН 240 
 

 

  Кожен з елементів складається з двокамерних теплообмінників 1, зібраних з 

паралельно підключених спіральних трубчастих елементів, всередині ніжньої камери 

теплообмінника знаходиться газовий пальник типу «премікс» з електродом розпалювання і 

електродом контролю полум'я. Попередньо приготована суміш газу з повітрям подається на 

пальник через газохід 2 вентилятором 3 зі змінним числом оборотів, що задається блоком 

управління 4 в залежності від необхідної потужності (таким чином здійснюється так звана 
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«модуляція полум'я»), яка може регулюватися в межах від 20% до 100 % від номінальної 

потужності. 

Повітря засмоктується вентилятором через сопло 5, пов'язане з газовим клапаном 6, 

який подає на вхід вентилятора газ в кількості, пропорційній кількості засмоктуваного 

повітря. Продукти згорання видаляються з розташованих усередині теплообмінників 1 камер 

згорання через димоходи 7. Утворений в камерах згорання і димоходах конденсат збирається 

в сифони-конденсатозбірники 8, з яких потрапляє в загальну систему конденсатовидалення, 

яка монтується при складанні модулів в котельну установку (каналізаційні труби для 

монтажу вкдючаються в комплект). 

Теплоносій з колектора 9 зворотної лінії системи опалення циркуляційними насосами 

10 через трубопроводи подається в теплообмінники і, пройшовши через них та нагрівшись, 

надходить у вхідний колектор 11. Зазначені трубопроводи оснащені зворотними клапанами, 

запірною арматурою, яка дозволяє відключати від загальних колекторів окремі, незалежні 

один від одного елементи модуля для обслуговування без зливу теплоносія з усієї системи. У 

верхній частині системи трубопроводів теплоносія встановлені автоматичні 

повітрявідводники 12. 

Зворотний 9 і подаючий 11 колектори закінчуються фланцями, призначеними для 

монтажу модулів в котельну установку. 

Загальний газовий колектор 13 проходить уздовж поздовжньої горизонтальної осі 

модуля і також закінчується по обидва боки модуля приєднувальними фланцями. 

Всі зазначені елементи монтуються на рамі 14 і закриваються умовно не показані на 

малюнку дверима, що додають модулю декоративний вигляд і забезпечують можливість 

легкого доступу до елементів модуля. 

Схема електричних з’єднань модуля наведена на рисунку 4. 
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Рисунок 4 Схема  з’єднань модуля 

Блоки управління модуля МН-240 (поз. 4 на рисунку 3) такі самі, як на модулі МН-

120к, тому опис їхньої роботи можна дивитись у попередній главі.  
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МОДУЛІ ВИРОБНИЦТВА ГАРЯЧОЇ ВОДИ 

 

 Модулі призначені для виробництва гарячої води. При розташуванні нагрівальних 

модулів МН120 та МН100 для двостороннього обслуговування  застосовуються модулі типу 

МГВ. В разі одностороннього обслуговування використовують модулі типу ФМГВ (літера 

“Ф” означає фронтальне розташування модулів), їх встановлюють праворуч від ряду 

нагрівальних модулів. При використанні нагрівальних модулів МН80, які розташовуються в 

один ряд, використовуються модулі типу 80ФМГВ.  Модулі цього типу також 

встановлюються праворуч від ряду нагрівальних модулiв. При розташуванні модулів нагріву 

МН80 в два ряди встановлюють модулі нагріву 80МГВ 

 

МОДУЛІ ТИПУ МГВ 

 

1 ОСНОВНI  ТЕХНIЧНI  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

 1.1 Продуктивність виробництва гарячої води та теплова  продуктивність – 
наведені в таблиці 1 
     Таблиця 1   

 (Ф)МГВ 2 (Ф)МГВ 3 (Ф)МГВ 4 (Ф)МГВ 5 (Ф)МГВ 6 

Теплопродуктивність, кВт 244 366 488 537 611 

Продуктивність при t=35 °C, л/хв. 100 150 200 220 250 

Продуктивність при t=35 °C, л/c 1,7 2,5 3,3 3,7 4,2 

Продуктивність при t=55 °C, л/хв. 64 95 127 140 159 

Продуктивність при t=55 °C, л/c 1,1 1,6 2,1 2,3 2,7 

 

 1.2 Габаритні  розміри та  вагові  характеристики  – наведені в  таблицях 2 та 3. 
 
                  Таблиця 2     Габаритніi  розмiри модулiв МГВ, не більше,  мм 

 

              
 
 
ввв 
  

 В упаковцi  Без упаковки  
 
 

Висота 2150 1950 

Ширина 1150 1005 

Поперечний розмiр 500 355 

  
                 Таблиця 3  Вага модулiв, не більше,  кг 

 
 

(Ф)МГВ 2 (Ф)МГВ 3 (Ф)МГВ 4 (Ф)МГВ 5 (Ф)МГВ 6 

Без води 260 270 280 290 300 

 Пiсля заповнення водою 280 290 300 310 320 

 В упаковцi   300 310 320 330 340 
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1.3 Габаритно-приєднувальні розміри  

  Основнi  розмiри  та розмiри пiдключень  – наведені на рисунку 1. На  рисунку 

зазначенi фланцi згiдно ГОСТ 12820-80. 

 

 1.4. Характеристики  електроживлення 

 Напруга живлення -  380/220 В,  50Гц. 

 Ступiнь захисту -  IP 22    ГОСТ 14254-80 
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Рисунок 1
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1.5 Характеристики насосів  
 
  

Характеристики насосів – наведені в  таблиці 4.   

Можливо встановлення насосiв  виробництва однієї з названих фірм: DAB (Італія), 

GRUNDFOS або Vortex (Німеччина): 

 
    Таблиця 4    Насоси первинного та вторинного контуру 
 

 
 

  

1.7 Устрiй та робота модулів 
  
 Устрiй модуля МГВ – наведений на рисунку 2.  

 

Тип модуля 

 

(Ф)МГВ 2П (Ф)МГВ 3П (Ф)МГВ 4П  (Ф)МГ

В 5П 

(Ф)МГВ 6П 

 

Тип насоса, 

виробник 

   BPH 120/280.50 T, 

DAB 

BPH 

150/280.50 T, 

DAB 

 ZHK12-PT280F50, 

Vortex 

 

ZHK15-

PT280F50, 

Vortex 

UPS  

50-60/2F, 

GRUNDFOS 

UPS  

50-60/2F, 

GRUNDFOS 

UPS  

50-120F, 

GRUNDFOS 

UPS 

50-120F, 

GRUNDFOS 

UPS  

50-180F, 

GRUNDFOS 

Номiнальний тиск 

(бар) 

 6/10 

Кiлькiсть позицiй 

встановлення 

швидкостей 

 

3 
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Рисунок 2 
 

    Збірно-розподільні труби (колектори) (1) розташовані в нижній частині модуля і є 

з'єднувальним елементом котельної установки. По  них проходить гаряча вода, нагріта в 

модулях нагріву МН (Т1), і "зворотна" вода (Т2). 
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Насос первинного контуру (2) забирає воду із збірно-розподільна труби з нагрітою 

водою і проганяє її по первинному контуру теплообмінника (3). 

Усередині теплообмінника гаряча вода, проходячи вздовж поверхонь з великою площею, 

передає своє тепло воді, що  нагрівається і яка подається споживачу, вона протікає в 

протилежному напрямку в іншій ізольованій системі теплообмінника.  

Термодатчик (24) встановлюється на трубі, що подає гарячу воду на споживання. 

Відповідно до стану цього датчика автоматика змінює швидкість обертання насоса, і 

відповідно швидкість проходження гріючої води в теплообміннику, підтримуючи таким 

чином задану температуру води, що  подається споживачеві. 

Цифрові покажчики температури (7) і (13) показують температуру відповідно гріючої 

води, яка подається в теплообмінник, і нагрітої води. Запобіжний клапан (8) призначений 

для захисту вторинного контуру від надлишкового тиску. 

Кульовий кран або автоматичний відвідник повітря (9) призначені для видалення повітря 

з трубопроводу первинного контуру. 

Зворотний клапан (10) запобігає зворотне надходження води з модуля у водопровідну 

систему в разі зниження в ній тиску. 

Циркуляційний насос (12) проганяє воду через теплообмінник, забезпечуючи подачу 

води необхідної температури в місцях водорозбору. 

 Метеликові клапани (14)  дозволяють заміняти  окремі вузли модуля без зліву води з 

системи. 

Газовий трубопровід, (15) забезпечує проходження газу транзитом  через модуль і є 

з'єднувальним елементом котельної установки. 

Через патрубок підведення холодної (16) води вода з водопровідної системи потрапляє в 

модуль. 

Через патрубок відведення нагрітої води для споживання (17) вода, нагріта в модулі, 

подається споживачам. 

Зворотний циркуляційний трубопровід (18) призначений для забезпечення циркуляції 

води, що нагрівається, у разі відсутності водорозбору. 

Реле тиску (21) у разі падіння тиску води нижче допустимого рівня відключає насоси, 

захищаючи  їх від пошкодження від роботи "по сухому ходу".  

Зворотний клапан (20) служить для запобігання надходження холодної води в місця 

розбору гарячої води.  

Двері (19) надають модулю декоративний вигляд і забезпечують можливість вільного 

доступу до елементів модуля. 
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Фільтри (11) і (22) очищають воду, яка проходить через теплообмінник. 

Шафа електрична (23) забезпечує роботу електричної частини модуля. 

У патрубок (25) можна встановлювати термостат КР-79, який у складі котельні 

установки обмежує максимальну температуру теплоносія в системі опалення (надається у 

комплекті позамодульних частин – КПЧ). 

Модуль отримує електроживлення від головної шафи управління котельної установки. 

Зняття і подача напруги здійснюється за допомогою свого власного вимикача. Під час 

робочого режиму горить біла сигнальна лампочка. Включення і відключення насосів 

первинного і вторинного контурів здійснюється вимикачами. Про робочий режим насосів 

сигналізують  лампочки-індикатори. Термореле захисту двигунів насосів встановлюються на 

величину номінального споживаного струму (0,7 ... 3,0 А).  
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1.8 Експлуатацiйнi обмеження 
  
 

Якість води в опалювальній системі при температурі до 100оС повинна відповідати 

наступним показникам: 

- максимально допустима карбонатна жорсткість води в системі 0,7 мг-экв/кг; 

- вміст розчиненого у воді  кисню  не повинен перевищувати 0,1 мг/кг; 

- залишкова загальна жорсткість, при закритій системі, 0,1 мг-экв/кг; 

- зважених речовин 5 мг/кг; 

Жорсткiсть води в водопроводній системi повинна  вiдповiдати вимогам ГОСТ 2874-

82 «Вода питьевая. Гигиенические требования и контроль за качеством». 

Для забезпечення нормальної безкавітаційної роботи насосів  необхідно забезпечити 

мінімальний тиск на вході в насоси  1 бар, якщо інша величина не вказана в паспорті на 

насос. 

 

 1.9 ЕЛЕКТРИЧНАЯ СХЕМА  МОДУЛЯ   - наведена на рисунку 3. 
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Рисунок  3 Схема електрична принципова модуля МГВ 
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МОДУЛІ ТИПУ ФМГВ, 80ФМГВ 
 

1 ОСНОВНI  ТЕХНIЧНI  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

1.1 Продуктивність виробництва гарячої води, встановлені насоси та їхні 

характеристики, інше обладнання, характеристики електроживлення, електричні 

схеми та принцип роботи цих модулів -  аналогічні відповідним модулям типу МГВ. 

Різниця полягає лише в тому, що  ці модулі призначені для використання при розташуванні 

нагрівальних модулів в один ряд для одностороннього  обслуговування, тому вони мають 

дещо інше конструктивне виконання. 

 

 1.2 Габаритнi  розмiри та  ваговi  характеристики  -  наведені в таблицях 1 та 2. 
 
                  Таблиця 1   Габаритнi  розмiри модулiв,не більше,  мм 

 

              
 
 
ввв 
  

 В упаковцi  Без упаковки  

Висота 2150 1950 

Ширина 970 770 

Поперечний розмiр 850 711 

  
 
                           Таблиця  2   Вага модулiв, не більше,  кг 

 

 
 
 
ввв 
  

ФМГВ 2 ФМГВ 3 ФМГВ 4 ФМГВ 5 ФМГВ 6 

Без води 250 260 270 280 290 

 Пiсля заповнення водою 270 280 290 300 310 

 В упаковцi   290 300 310 320 330 

 

 1.3 Габаритно-приєднувальні розміри  

  

 Основні  поперечні розміри  та розмiри пiдключень  наведені на рисунку 1, модулі 

ФМГВ та 80ФМГВ відрізняються тільки висотою. На рисунку зазначенi фланцi згiдно ГОСТ 

12820-80. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:uit@ukrinterm.com.ua


"УКРІНТЕРМ" 

                                                                                   

вул. Івана Кожедуба, 307-А,  м. Біла Церква,  Україна, тел.: (0456) 333-99-1,  e-mail: uit@ukrinterm.com.ua 

 

 

3    4    0    

1    4    0    
1    -    5    0    -    1    0    3    ф    л    а    н    ц    я    

3    2    5    

7    7    0    

1
   

 
2

   
 

0
   

 
1

   
 

7
   

 
5

   
 

0
   

 ( 
   1
   

 
2

   
 

4
   

 
8

   
 

) 
   

1
   

 
9

   
 

5
   

 
0

   
 ( 
   1
   

 
7

   
 

0
   

 
0

   
 

) 
   

З    о    н    а    
о    б    с    л    у    г    о    в    у    в    а    н    н    я    

1    -    6    5    -    6    

1    -    1    0    0    -    6    

Г    а    б    а    р    и    т    н    о    -    п    р    и    є    д    н    у    в    а    л    ь    н    і    р    о    з    м    і    р    и    м    о    д    у    л    і    в    Ф    М    Г    В    (    8    0    Ф    М    Г    В    )    

1    7    0    *    1    7    0    *    

7    1    0    *    

T    4    B    1    Т    3    

Рисунок 1 Габаритно-приєднувальні розміри модулів  ФМГВ, 80ФМГВ 

(розміри по висоті в дужках – для модулів  80ФМГВ) 
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МОДУЛІ-РЕГУЛЯТОРИ ТЕМПЕРАТУРИ 

 

 Модулі-регулятори температури призначені для забезпечення циркуляції води в 

опалювальній системі та автоматичного регулювання її температури в залежностіi вiд 

зовнiшнiх погодних умов. При розташуванні нагрівальних модулів МН для двостороннього 

обслуговування  застосовуються модулі-регулятори типу АРД. В разі одностороннього 

обслуговування  (так зване „фронтальне розташуваня” ) встановлюють модулі типу ФРД. 

При використанні нагрівальних модулів МН80, які розташовуються в один ряд,  

встановлюють модулі типу 80ФРД, при двохрядному розташуванні модулів нагріву 

використовують модулі-регулятори 80АРД. Модулі типу ФРД завжди встановлюють 

праворуч від розташованих у один ряд модулів нагріву МН. 

 

МОДУЛІ ТИПУ  АРД 

 

1 ОСНОВНI  ТЕХНIЧНI  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
 

1.1  ГАБАРИТНІ  РОЗМIРИ ТА  ВАГОВI  ХАРАКТЕРИСТИКИ  -  наведені у таблицях 
1та 2. 
 
                      Таблиця 1  Габаритнi  розмiри    модулiв,  не більше,  мм. 

 

              
 
 
ввв 
  

 В упаковцi  Без упаковки  

Висота, мм 2150 1950 

Ширина, мм 1150 1005 

Поперечний розмiр, мм 500 355* 

  
 *Примітка.  355 мм – базовий розмір модулів по фланцям, рамі і дверцятам. Двигуни насосів 

модулів з Ду65 та Ду80 виходять за цей габарит. У випадку, якщо перед модулем-регулятором  

установлений модуль виробництва гарячої води, це не впливає на з'єднання цих модулів між собою, а 

у випадку з'єднання з модулем нагрівання модулі-регулятори комплектуються вставкою шириною 

150 мм. 

 
                Таблиця 2     Вага модулiв, не більше, кг 

              

   Тип  модулю        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

АРД-32 АРД-40 AРД- 50 AРД-65 AРД-80 

Без води 135 170 205 235 280 

Пiсля заповнення водою 145 180 215 250 300 

В  упаковцi 160 195 230 260 305 

 
   

1.2  ГАБАРИТНО-ПРИЄДНУВАЛЬНІ РОЗМІРИ для модулів типів АРД та АТСД  – 
наведені на  рисунку 1. На  рисунку зазначенi фланцi згiдно ГОСТ 12820-80. 
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         1.3  ХАРАКТЕРИСТИКИ  ЕЛЕКТРОЖИВЛЕННЯ 
         

Напруга живлення -  380/220 В,  50Гц. 
          Ступiнь захисту -  IP 22    ГОСТ 14254-80. 

 

1.4 ХАРАКТЕРИСТИКИ НАСОСIВ – наведені у таблицях 3, 4 та 5.  На модулі 
встановлюються насоси виробництва Vortex або GRUNDFOS (Німеччина), або DAB (Італія) 
 
Таблиця 3  Насоси фірми Vortex 

Тип модуля АРД32 АРД 40 АРД 50 АРД 65 АРД 80 

Тип насоса HKD 11-T 250 
F40 

ZHKD 12-PT 
250 F40 

ZHKD 12-PT 
280 F50 

ZHKD 12 PT 
340 F65 

ZHKD 12-PT 
360 F80 

Кiлькiсть позицiй  вста-

новлення  швидкостей 
3 

Максимальна 
потужність, КВт 

0,403 0.536 0.898 1.275 1.820 

Макс. струм, 
що споживається, А 

0,9 1.16 1.67 2.64 3.3 

 
 

Таблиця 4  Насоси фірми  GRUNDFOS 
 

Тип модуля АРД32 АРД40 АРД50 АРД65 АРД80 

Тип насоса 

UPSD 32-60 UPSD 40-
60/2 

UPSD 50-
60/2 

UPSD 65-
60/2 

UPSD 80-60 

UPSD 32-120 UPSD 40-120 UPSD 50-120 UPSD 65-120 UPSD 80-120 

  UPSD 50-180 UPSD 65-180  

Кiлькiсть позицiй  

встановлення  
швидкостей 

3 
 

Максимальна 
потужність, 

КВт 

0,185 0,28 0.36 0.49 0.88 

0,4 0,47 0.72 1.15 1,5 

  1.0 1.55  

Макс. струм, 
що споживається, 

А 

0,39 0,25 0.74 1.05 1.8 

0,78 0,92 1.3 2.15 2,75 

  2.0 2.9  

 
 
ПРИМІТКА. Позначені темним фоном найменування насосів використовуються в базовому 
варіанті, інші насоси можуть бути встановлені по окремому замовленню. 
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Таблиця 5.  Насоси фірми  DAB 

 

Тип модуля АРД32 АРД40 АРД50 АРД65 АРД80 

Тип насоса - 

DPH 

120/250.40 

T 

DPH 

120/280.50 

T 

DPH 

120/340.65 

T 

DPH 

120/360.80 

T 

Кіл. позицій  

встановлюваних 

швидкостей 

3 

Максимальна  

потужність, 

кВт 

 0,536 0,896 1,275 1,82 

Макс. струм 

А 
 1,16 1,67 2,64 3,3 

 

 
 

1.5 УСТРІЙ ТА РОБОТА МОДУЛІВ  

 

Устрій модулів типу АРД наведений на рисунку 2.   

Збірно-розподiльна труба (1) розташована в нижній частині модуля  та є з’єднувальним 

елементом котла. По нiй протiкає гаряча вода для нагрiву та  зворотна “холодна” вода. 

 Циркуляцiйний насос (2) проганяє нагрiту воду по опалювальнiй системi  через збірно-

розподiльну трубу модуля. Працює завжди тiльки один насос, другий є резервним. В разi 

виходу з ладу першого автоматично вмикається другий.  

Триходовий клапан з виконавчим механiзмом (3)  підмiшує зворотню воду до тієї, шо 

подається,  до температури, що задається регулятором. 

Регулятор температури (4) регулює в залежностi вiд зовнiшньої температури  

температуру води, що подається у систему опалення. Режим роботи регулятора 

встановлюється згiдно з його технiчною документацiєю. 

Зовнiшнiй  теплодатчик  (5)  встановлюється з зовнiшнього боку примiшення, що 

опалюється. 

Термодатчик (6) реагує на температуру води, що подається в систему опалення. 

Регулятор порiвнює одержану вiд датчика  температуру  з температурою, розрахованою в 

залежностi вiд температури зовнiшнього повiтря  (вiд датчика 5)  згiдно з опалювальним 

графiком та, в разi необхiдностi, подає команду на виконавчий механізм трьоходового 

клапану, що змiнює положення клапана.  

Циферблатнi покажчики температури (7) показують температуру води, що подається, та  

зворотної води. 

До фланця патрубка подаючого трубопроводу  (8) повинен бути пiдключений  подаючий 

трубопровод опалювальної системи (Т1). 
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До патрубка  повернення води (9) пiдключається зворотний трубопровід опалювальної 

системи (Т2).    

Газовий трубопровід (10) забезпечє проходження газу транзитом до інших модулів i є 

з’єднувальним елементом котельні. 

Дверi (11) надають модулю декоративний вигляд та забезпечують можливiсть легкого  

доступу до елементiв модуля. 

Шафа електрiчна  (12) вмiстить пристрої, що забезпечують роботу електричної частини 

модуля. 

Модуль одержує електроживлення вiд  центральної шафи головного  розподiльного  

щитка електроуправлiння. Зняття та подача напруги здiйснюється за допомогою свого 

власного вимикача. 

Мотильковi клапани  (13) полегшують роз’єднання окремих пристроїв  модуля. 

Фiльтр (14) здiйснює очищення води. 

 

1.6 ЕКСПЛУАТАЦIЙНI ОБМЕЖЕННЯ 

 

Якість води в опалювальній системі при температурі до 100оС повинна відповідати 

наступним показникам: 

- максимально допустима карбонатна жорсткість води в системі 0,7 мг-экв/кг; 

- вміст розчиненого у воді  кисню  не повинен перевищувати 0,1 мг/кг; 

- залишкова загальна жорсткість, при закритій системі, 0,1 мг-экв/кг; 

- зважених речовин 5 мг/кг; 

Для забезпечення нормальної безкавітаційної роботи насосів  необхідно забезпечити 

мінімальний тиск на вході в насоси  1 бар, якщо інша величина не названа в паспорті насоса. 

 

 1.7  ПРИНЦИПОВА ЕЛЕКТРИЧНА СХЕМА–  наведена на рисунку 3.  
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Рисунок 3 Схема електрична принципова 
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МОДУЛІ ТИПУ ФРД 
 

 1  ОСНОВНI  ТЕХНIЧНI  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

1.1  ГАБАРИТНІ  РОЗМIРИ ТА  ВАГОВI  ХАРАКТЕРИСТИКИ  –  наведені у таблицях 1 
та 2. 
 
                     Таблиця 1  Габаритнi  розмiри    модулiв,  не більше,  мм. 

 

              
 
 
ввв 
  

 В упаковцi  Без упаковки  

Висота, мм 2150 1950 

Ширина, мм 950 770 

Поперечний розмiр, мм 500 355* 

 *Примітка.  355 мм – базовий розмір модулів по фланцям, рамі і дверцятам. Двигуни 
насосів модулів з Ду65 та Ду80 виходять за цей габарит. У випадку, якщо перед модулем-
регулятором  установлений модуль виробництва гарячої води, це не впливає на з'єднання 
цих модулів між собою, а у випадку з'єднання з модулем нагрівання модулі-регулятори 
комплектуються вставкою шириною 150 мм. 

 
           Таблиця    2  Вага модулiв, не більше,  кг 

              

   Тип  модулю        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ФРД-32 ФРД-40 ФРД- 50 ФРД-65 

Без води 125 160 195 225 

Пiсля заповнення 

водою 

135 780 205 240 

В  упаковцi 150 185 220 255 

 
1.2 Габаритно-приєднувальні розміри  – наведені на  рисунку 1. На рисунку зазначенi 

фланцi згiдно ГОСТ 12820-80. 

 
1.3 ХАРАКТЕРИСТИКИ  ЕЛЕКТРОЖИВЛЕННЯ 

 
        Напруга живлення -  380/220 В,  50Гц. 
        Ступiнь захисту -  IP 22    ГОСТ 14254-80. 

 
1.4 ХАРАКТЕРИСТИКИ НАСОСIВ. На модулі серії ФРД встановлюють насоси, 
аналогічні відповідним модулям серії АРД. 
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Рисунок 1. Габаритно-приєднувальні розміри модулів ФРД та ФТСД, вид з лівого боку. 
Розміри у лапках – для модулів типів 80ФРД та 80 АТСД. Продольний розмір – 355 
мм, як в модулях АРД. 

 

1.6 УСТРІЙ ТА РОБОТА МОДУЛІВ ФРД 
  

 Устрій модулів – наведений на рисунку 2. 

Робота модулів типу ФРД принципово не відрізняється від роботи модулів АРД. 

Різниця між конструкціями цих типів полягає в тому, що при розташуванні всіх модулів в 

один ряд гаряча вода, що виходить з лівого нагрівального модуля, через спеціальні патрубки, 
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що надаються в комплекті, подається поза габаритами нагрівальних модулів до колектору 1 

модуля ФРД,  а з нього через патрубок 2  на подачу в систему, а  “зворотня”  вода через 

патрубок 3 вертається в колектор 4, з якого йде  до колектора правого нагрівального модуля. 

До верхніх фланців патрубків 2 та 3 підключаються відповідно фланці подаючого та 

зворотнього трубопроводів опалювальної системи. Ці фланці  відповідають  умовному 

проходу патрубків.  

 

 1.7 МОНТАЖНІ  СХЕМИ ЕЛЕКТРИЧНИХ З’ЄДНАНЬ  - аналогічні схемам для модулів 

типу АРД. 

 

МОДУЛІ ТИПУ 80ФРД 

 
Габаритно-приєднувальні розміри: ширина та поперечний розмір такі самі, як в 

модулях типу ФРД, ці модулі відрізняються тільки  висотою, яка становить 1700 мм. 

 Встановлені насоси та інше обладнання, їхні характеристики та принцип роботи 

модулів аналогічні відповідним модулям типу ФРД. 
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Рисунок 2 
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МОДУЛІ-РЕГУЛЯТОРИ З РОЗДІЛЯЮЧИМИ ТЕПЛООБМІННИКАМИ АРДР 

 
У деяких випадках виникає необхідність гідравлічно розділяти опалювальну систему 

на два контури – внутрішній контур котельної установки і власне опалювальну систему 
будинку чи споруди. Це розділення здійснюється за допомогою теплообмінників, що 
«розв’язують» систему.  

При використанні модулів нагріву МН-240, з огляду на особливості конструкції їхніх 
теплообмінників, дуже чутливих до якості теплоносія, таке розділення виробник вважає   
обовя’зковим.     

Для названих випадків УКРІНТЕРМ розробляє регулюючі модулі типу АРДР, що 
поєднують функції звичайних регулюючих модулів АРД (ФРД) з описаним розділенням 
опалювальної системи на окремі контури. 

Пропонуються такі регулюючі модулі для випадків роботи з модулями нагріву МН-240 
в кількості з 1 до 5.  Це відповідно АРДР-240, АРДР-480, …, АРДР-1200.  

Можуть бути виготовлені модулі такого типу і для інших випадків, наприклад як 
теплопункти для роботи від теплоносія с інших джерел тепла, з іншою продуктивністю. 

На малюнку нижче наведено зовнішній вигляд такого модуля. Оскільки названий 
типоряд ще в розробці, за детальною інформацією щодо габаритно-приєднувальних розмірів 
у конкретному випадку звертайтесь до виробника. 
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МОДУЛІ ПОСТІЙНОЇ ТЕМПЕРАТУРИ 

 

 Модулі постійної температури АТС (ФТС) та АТСД (ФТСД) призначені для подачi 

нагрітої  води з постiйною температурою, що встановлена  на регуляторi температури 

(максимальна – 95°С) нагрiвального модуля МН. Літера „Д” в позначенні модуля означає, 

що в ньому встановлено подвійний („дуплексний”) насос, при цьому працює завжди тільки 

один з них, основний, а другий є резервним та вмикається автоматично при виході з ладу 

основного насоса. При розташуванні нагрівальних модулів МН120, МН100 для 

двостороннього обслуговування  застосовуються модулі типу АТС та АТСД. В разі 

одностороннього обслуговування (так зване „фронтальне розташування”) встановлюють 

модулі типу ФТС або ФТСД. При використанні нагрівальних модулів МН80, які 

розташовуються в один ряд,  використовують модулі типу 80ФТСД. Два останніх типа 

модулів встановлюються праворуч від нагрівальних. 

 

 МОДУЛІ ТИПУ АТС  
 

1 ОСНОВНI  ТЕХНIЧНI  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
 

1.1  ГАБАРИТНI  РОЗМIРИ ТА  ВАГОВI  ХАРАКТЕРИСТИКИ  
 
Габаритні розміри - аналогічні відповідним характеристикам модулів типу АР,  вага 

модулів – наведені в таблиці 1. 
 

            Таблиця  1    Вага модулiв, не більше, кг 

              

   Тип  модулю        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

АТС32 АТС40 АТС 50 AТС65  AТС 80 

Без води 70 100  120 150 190 

Пiсля заповнення водою 80 120 130 160 210 

В  упаковцi 95 135 145 180 220 

 
  

 1.2 ГАБАРИТНО-ПРИЄДНУВАЛЬНІ РОЗМІРИ  співпадають з аналогічними 

характеристиками модулів-регуляторів (рисунок 1 в опису модулів АРД).  

 
 

1.3 ХАРАКТЕРИСТИКИ  ЕЛЕКТРОЖИВЛЕННЯ 

 
            Напруга живлення -  380/220 В,  50Гц. 

          Ступiнь захисту -  IP 22    ГОСТ 14254-80. 

   
 
 

1.4 ХАРАКТЕРИСТИКИ НАСОСIВ -  наведені у  таблицях 2 та 3. На модулі можуть 
бути встановлені насоси однієї з названих фірм. 
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Таблиця 3   Насоси фірми Vortex 
 

Тип модуля АТС32 АТС40 AТС 50 AТС65 AТС80 

Тип насоса HK 11-T 250 
F40 

ZHK 12-PT 
250 F40 

ZHK 12-PT 
280 F50 

  

Кiлькiсть позицiй  вста-

новлення  швидкостей 
2 3 

Максимальна 
потужність, кВт 

0,403 0,536 0.898   

Максимальний струм, 
що споживається, А 

0,9 1,16 1.67   

 
 

 Таблиця 4 Насоси фірми  GRUNDFOS 
 

Тип модуля АТС32 АТС40 AТС 50 AТС65 AТС80 

 UPS 32-60 UPS 40-
60/2 

UPS 50-
60/2 

UPS 65-
60/2 

UPS 80-60 

Тип насоса UPS 32-

120 

UPS 40-

120 

UPS 50-

120 

UPS 65-

120 

UPS 80-

120 

  UPS 40-
180 

UPS 50-
180 

UPS 65-
180 

 

  UPS 40-
185 

UPS 50-
185 

UPS 65-
185 

 

Кiлькiсть позицiй  вста-

новлення  швидкостей 

3 

Максимальна 
потужність, 

КВт 

0,185 0,28 0.36 0.49 0.88 

0,4 0,47 0.72 1.15 1,5 

 0,77 1.0 1.55  

 0,975 1,265 1,71  

Максимальний 
струм, 

що споживається, 
А 

0,39 0,25 0.74 1.05 1.8 

0,78 0,92 1.3 2.15 2,75 

 1,3 2.0 2.9  

 1,8 2,35 3,25  

 
ПРИМІТКА. Позначені найменування насосів використовуються в базовому варіанті, інші 
насоси можуть бути встановлені по окремому замовленню. 
 

1.5 ГIДРАВЛIЧНI ХАРАКТЕРИСТИКИ НАСОСIВ – наведені на малюнках на стор. 35 – 
36. 
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1.6 УСТРІЙ ТА РОБОТА МОДУЛІВ 
 

Устрій модулів типу АТС та АТСД – наведений на рисунку 2.   

 Збiрно-розподiльна труба (1) розташована в нижнiй частинi модуля  та є 

з’єднувальним елементом котельної установки. По нiй протiкає нагріта гаряча вода та 

“холодна”  зворотня вода.  

 Циркуляцiйний насос типу ТОР-S або UPS (2) проганяє нагрiту воду по опалювальнiй 

системi  через збірно-розподiльну трубу. Його потужнiсть може бути вручну встановлена на 

одну з трьох позицiй. 

  Циферблатнi вказателi температури (4) показують температуру води, що подається у 

систему опалення, та  зворотної води. 

 Мотильковi клапани (5) призначенi для вiдокремлювання насоса та фiльтру та для 

перекриття  гiлок зворотної та нагрітої води. 

 До фланця патрубка подаючого трубопроводу  (6) повинен бути пiдключений  

трубопровод опалювальної системи (Т1).  

До патрубка  повернення води (7) пiдключається зворотний трубопровід опалювальної 

системи (Т2).    

 Газовий трубопровод (8) забезпечує транзитне проходження газу  через модуль i є 

з’єднувальним елементом котельної установки . 

 Дверi (9) надають модулю декоративний вигляд та забезпечують можливiсть легкого  

доступу до елементiв модуля. 

 Шафа електрична  (3) вмiстить пристрої, що забезпечують роботу електричної 

частини модуля. 

 Модуль одержує електроживлення вiд  центральної шафи електроуправлiння. Зняття 

та подача напруги здiйснюється за допомогою свого власного вимикача. 

 Фiльтр (10) здiйснює очищення води. 

 

1.7 ЕКСПЛУАТАЙIЙНI ОБМЕЖЕННЯ 

Якість води в опалювальній системі при температурі до 100оС повинна відповідати 

наступним показникам: 

- максимально допустима карбонатна жорсткість води в системі 0,7 мг-экв/кг; 

- вміст розчиненого у воді  кисню  не повинен перевищувати 0,1 мг/кг; 

- залишкова загальна жорсткість, при закритій системі, 0,1 мг-экв/кг; 

- зважених речовин 5 мг/кг; 
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Для забезпечення нормальної  безкавітаційної роботи насосів  необхідно забезпечити 

мінімальний тиск на вході в насоси  1 бар, якщо інша величина не названа в паспорті насоса. 

 

 1.8 МОНТАЖНІ СХЕМИ ЕЛЕКТРИЧНИХ З’ЄДНАНЬ  – аналогічні схемам 

модулів АРД (малюнок 9), вони відрізняються лише відсутністю  підключеної до клем 9 та N 

автоматики. 
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Рисунок 2 
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                                                                   .  
 

МОДУЛІ ТИПУ АТСД 

 

Габаритно-приєднувальні розміри, устрій та опис роботи - співпадають  з описом 

модулів АТС. На  модулях АТСД встановлюються такі самі насоси , як на відповідних 

модулях типу ФТСД. 

 

МОДУЛІ ТИПУ ФТСД 

 

 1 ОСНОВНI  ТЕХНIЧНI  ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 

1.1  ГАБАРИТНІ  РОЗМIРИ ТА  ВАГОВI  ХАРАКТЕРИСТИКИ  -  наведені у таблицях  
1 та 2. 
 
                     Таблиця 1  Габаритнi  розмiри    модулiв,  не більше,  мм. 

 

              
 
 
ввв 
  

 В упаковцi  Без упаковки 
упаковкупаковки 

 
 

Висота, мм 2150 1950 

Ширина, мм 800 770 

Поперечний розмiр, мм 500 355* 

 *Примітка.  355 мм – базовий розмір модулів по фланцям, рамі і дверцятам. Двигуни 
насосів модулів з Ду65 та Ду80 виходять за цей габарит. У випадку, якщо перед модулем-
регулятором  установлений модуль виробництва гарячої води, це не впливає на з'єднання 
цих модулів між собою, а у випадку з'єднання з модулем нагрівання модулі-регулятори 
комплектуються вставкою шириною 150 мм. 

 
 

          Таблиця 2   Вага модулiв, не більше,  кг 

                Тип  модулю        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ФТСД32 ФТСД40 ФТСД50 ФТСД65 

Без води 125 160 195 225 

Пiсля заповнення 

водою 

135 780 205 240 

В  упаковцi 150 185 220 255 

 

1.2 ГАБАРИТНО-ПРИЄДНУВАЛЬНІ РОЗМІРИ  - наведені на рисунку 3.   На рисунку 

зазначенi фланцi згiдно ГОСТ 12820-80. 
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Рисунок 3 

 

 

1.3 ХАРАКТЕРИСТИКИ  ЕЛЕКТРОЖИВЛЕННЯ 

 

        Напруга живлення -  380/220 В,  50Гц. 

        Ступiнь захисту -  IP 22    ГОСТ 14254-80. 
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Таблиця 3.  Насоси фірми  Vortex 

 

Тип модуля 
АТСД32 

(ФТСД32) 

АТСД40 

(ФТСД40) 

АТСД50 

(ФТСД50) 

АТСД65 

(ФТСД65) 

АТСД80 

(ФТСД80) 

Тип насоса - 
ZHKD12-

PT250F40 

ZHKD12-

PT280F50 

ZHKD12-

PT340F65 

ZHKD12-

PT360F80 

Кіл. позицій  

встановлюваних 

швидкостей 

3 

Максимальна 

потужність, 

кВт 

 0,536 0,896 1,275 2.87 

Макс. струм 

А 
 1,16 1,67 2,64 4.64 

 
Таблиця 4  Насоси фірми DAB 

 

Тип модуля ФТСД32 ФТСД 40 ФТСД 50 ФТСД 65 ФТСД 80 

Тип насоса VD 
65/220.32 

DPH 
120/250.40T 

DPH 
120/280.50T 

DPH 
120/340.65T 

DPH 
120/360.80T 

Кiлькiсть позицiй  вста-

новлення  швидкостей 
3 

Максимальна 
потужність, КВт 

0.102 0.536 0.898 1.275 1.820 

Макс. струм, 
що споживається, А 

0.45 1.16 1.67 2.64 3.3 

 
Таблиця 5 Насоси фірми  GRUNDFOS 

 

Тип модуля ФТСД32 ФТСД40 ФТСД50 ФТСД65 

Тип насоса 

UPSD 32-60 UPSD 40-
60/2 

UPSD 50-
60/2 

UPSD 65-
60/2 

UPSD 32-120 UPSD 40-120 UPSD 50-120 UPSD 65-120 

  UPSD 50-180 UPSD 65-180 

Кiлькiсть позицiй  

встановлення  
швидкостей 

3 
 

Максимальна 
потужність, 

КВт 

0,185 0,28 0.36 0.49 

0,4 0,47 0.72 1.15 

  1.0 1.55 

Макс. струм, що 
споживається, А 

0,39 0,25 0.74 1.05 

0,78 0,92 1.3 2.15 

  2.0 2.9 

 
ПРИМІТКА. Позначені найменування насосів використовуються в базовому варіанті, інші 

насоси можуть бути встановлені по окремому замовленню. 
 

1.6  УСТРІЙ ТА РОБОТА МОДУЛІВ 
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Робота модулів типу ФТСД (рисунок 4) принципово не відрізняється від роботи 

модулів АТСД. Різниця між конструкціями цих типів є в тому, що при розташуванні всіх 

модулів в один ряд гаряча вода, що виходить з лівого нагрівального модуля, через спеціальні 

патрубки, що надаються в комплекті, подається поза габаритами нагрівальних модулів до 

колектора 1 модуля ФТСД, звідки через патрубок 2  подається в систему, а «зворотня» вода 

через патрубок 3 вертається в колектор 4 та йде до колектора нагрівального модуля, який 

стоїть в ряду нагрівальних модулів з правого боку. До верхніх фланців патрубків 2 та 3 

підключаються відповідно фланці подаючого та зворотнього трубопроводів опалювальної 

системи. Ці фланці розраховані на відповідний  умовний  діаметр патрубків.  

 1.6 МОНТАЖНІ  СХЕМИ ЕЛЕКТРИЧНИХ З’ЄДНАНЬ  - аналогічні схемам 

модулів АРД, вони відрізняються лише відсутністю  підключеної до клем 9 та N автоматики. 
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Рисунок 4 

 

 

 МОДУЛІ ТИПУ 80ФТСД 

 
Габаритно-приєднувальні розміри - ширина та поперечний розмір такі самі, як в 

модулях типу ФТСД, ці модулі відрізняються тільки  висотою, яка становить 1700 мм. 
 Встановлені насоси та інше обладнання, їхні характеристики та принцип роботи 
модулів аналогічні відповідним модулям типу ФТСД. 
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МОДУЛІ СПЕЦІАЛЬНОГО ВИКОНАННЯ 
 
 В разі необхідності УКРІНТЕРМ може за особливим замовленням розробляти та 
виготовляти модулі-регулятори температури або модулі постійної температури з іншими, 
більш потужними насосами. В такому разі вони будуть мати інші геометричні розміри, які 
треба уточнювати при замовленні. 
 Нижче для прикладу наведені малюнки двох таких модулів. 
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КОМПЛЕКТ МОДУЛЬНОЇ ВСТАВКИ  КМВ 
 

В разі використання непарної кількості нагрівальних модулів МН120, МН100 при 

розташуванні їх для двостороннього обслуговування  надається комплект модульної вставки 

КМВ. Він встановлюється напроти крайнього, непарного нагрівального модуля. До 

комплекту входять дві з’єднувальні  труби - водяна та газова, та пара дверцят, які 

встановлюються на закріплені до труб кронштейни та складають один гармонійний ряд з 

дверцятами інших модулів. 

 

КОМПЛЕКТ ПОЗАМОДУЛЬНИХ ЧАСТИН 

 

До цього комплекту входять комплектуючі пристрої та частини, необхідні для 

складання модулів в котельню. При розташуванні нагрівальних модулів МН120 та МН100 

для двостороннього обслуговування  надається комплект КПЧ. В разі одностороннього 

обслуговування  цих модулів надається комплект КПЧФ-n, де n  - кількість розташованих в 

один ряд модулів нагріву. При використанні нагрівальних модулів МН80, які 

розташовуються в   один ряд,  використовують комплект 80КПЧФ-n, при дворядному 

розташуванні модулів нагріву МН80 використовують комплект 80КПЧ. 

До цих комплектів входять бокові панелі з кронштейнами для їх встановлення, датчик 

температури, шафа управління «К» з кронштейном для її встановлення, пристрій для 

заповнення водою та вузлом циркуляції, блок безпеки з манометром, реле тиску та 

автоматичним пристроєм для вилучення повітря, з’єднувальні  водяні та газові труби, 

електричний кабель, комплект ущільнень та болтів з гайками  та шайбами. 
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УСТАНОВКИ ГАРЯЧОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ 

 

Крім модулів гарячого водопостачання, які входять до складу  модульних котелень, 

“УКРІНТЕРМ” пропонує  окремі установки гарячого водопостачання  на різні потужності. 

Нижче наводяться приклади двох настінних установок, підприємство може виготовляти 

також інші види такого обладнання, як настінні установки, так і такі, що встановлюються на 

підлогу, в залежності від потреб замовника 

 
 

Установка гарячої води настінна УГВнс150 (200, 250)  

 
Установка призначена для виробництва гарячої води. 

 

Основні технічні дані 
 

Номінальна теплова потужність установки – 150 (200, 250) кВт 

Витрата гарячої води – 50 (70, 90)  л/хв. (при t = 40 C) 

Макс. температура води, що нагрівається -  60 С 

Максимальний тиск води – 1 МПа 

Напруга електроживлення – 380/220 В, 50 Гц 

Максимальна електрічна потужність, що споживається – 0,62 (0,71) кВт 

Максимальний струм, що споживається – 2,8 (3,25) А 

В установці  встановлено паяний теплообмінник CB60-30 (-40, -50) фірми Alfa-Laval та 

насоси: первинного контуру – UPS 32-120 (40-120), вторинного контуру – UPS 32-80 

виробництва фірми Grundfos, або обладнання інших виробників з аналогічними 

характеристиками (теплообмінники виробництва SWEP, насоси DAB або Vortex) 

 

Габаритно-приєднувальні розміри установок зображені на рисунку 1.  

Гідравлічна схема установок  наведена на рисунку  2. 

Схеми електричних підєднань установок наведені на малюнках 3 та 4 (можливо два 

варіанти схеми: з використанням одно- або трифазного електродвигуна насосу первинного 

контура). 

 

       

      Позиції на рисунку 1: 

 

Поз.1 - клапан триходовий з 

термостатичною головкою  

Поз. 2 - фільтр сітчастий Ду32  (Ду40)  

Поз. 3 - насос первинного контуру 

Поз. 4 - теплообмінник пластинчастий 

Поз .5 - покажчик температури 

Поз. 6 -  клапан зворотній Ду32  

Поз. 7 - фільтр сітчастий Ду32  

Поз. 8  - датчик тиску 

Поз. 9 - клапан зворотній Ду32  
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Поз. 10 - насос вторинного контуру 

Поз. 11 - кран шаровий Ду32 

Поз. 12 – пульт управління 

Поз. 13 - кран шаровий Ду15 
 

 
 

 

Рисунок 1. Габаритно-приєднувальні розміри установки УГВнс150 (200, 250) 
 
 
 

 
 

Рисунок 2  Гідравлічна схема установки УГВнс150 (200, 250) 
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Установка гарячого водопостачання настінна УГВнс90   

 

 
Установка призначена для приготування гарячої води. 

 

 

1 ОСНОВНІ ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
 

Номінальна теплова потужність установки – 90 кВт 

Витрата гарячої води – 30 л/хв. (при t = 40 C) 

Макс. температура води, що нагрівається -  60 С 

Максимальний тиск води – 1 МПа 

Напруга електроживлення – 220 В, 50 Гц 

Максимальна електрічна потужність, що споживається – 0,34 кВт 

Максимальний струм, що споживається – 1,38 А 

В установці  встановлено паяний теплообмінник CB52-20 (27-32) фірми Alfa-Laval та насоси: 

первинного контуру – UPS 25-80, вторинного контуру – UPS 25-40 виробництва фірми 

Grundfos, або обладнання інших виробників з аналогічними характеристиками 

(теплообмінники виробництва SWEP, насоси DAB або Vortex) 
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Рисунок 3.  Габаритно-приєднувальні розміри установки УГВнс90 
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н    а    с    о    с    U    P    S    2    5    -    4    0    

л    і    ч    и    л    ь    н    и    к    в    о    д    и    

р    е    л    е    т    и    с    к    у    

н    а    с    о    с    U    P    S    2    5    -    8    0    

к    л    а    п    а    н    т    р    ь    о    х    о    д    о    в    и    й    

п    о    в    і    т    р    я    в    і    д    в    о    д    н    и    к    

а    в    т    о    м    а    т    и    ч    н    и    й    

т    е    п    л    о    о    б    м    і    н    н    и    к    

г    о    л    о    в    к    а    т    е    р    м    о    с    т    а    т    и    ч    н    а    

к    а    п    і    л    я    р    н    и    й    д    а    т    ч    и    к    

 
 
 

Рисунок 4.  Гідравлічна схема установки УГВнс90 
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Для випадків з подачею водопровідної води за часовим графіком або з 

частими перебоями в подачі водопровідної води електрична схема всіх установок і 

модулів приготування гарячої води передбачає можливість управління роботою 

насоса первинного контуру в залежності від температури води на виході з первинного 

контуру теплообмінника. При її підвищенні (у випадку відсутності води у вторинному 

контурі) вище встановленої температури можна відключати насос первинного 

контуру, що зменшить можливість утворення накипу в теплообміннику. 

 За бажанням замовника це може бути зроблено виробником.
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Транспортабельні модульні котельні установки  

системи «Укрінтерм» (ТМКУ). 
 

 Транспортабельні модульні котельні установки системи «Укрінтерм» вироблені на 

базі модулів нагріву МНеко та призначені для опалення і гарячого водопостачання 

виробничих, житлових і громадських будівель і споруд. Установки повинні підключатися 

до систем теплопостачання відповідно до діючих будівельних норм. 

 Установки є готовим заводським виробом, виготовленим за технічними умовами, 

погодженими та затвердженими у встановленому порядку, мають Дозвіл 

Держгірпромнагляду на експлуатацію. 

 

Основні технічні характеристики ТМКУ 

 

Установки, в залежності від потужності, випускаються в двох типах контейнерів – 

завширшки 2650 мм та 3400 мм. Технічні  характеристики та комплектація кожного з 

названих типів наведені в таблицях  1 … 4. 

    

Таблиця 1      Технічні характристики ТМКУ-160 … -480  
 

Найменнування параметра 

О
д

и
н

и
ц

я
 

в
и

м
ір

у
 

Значення параметра для 

виконання:  

Т
М

К
У

-1
6
0
 

Т
М

К
У

-2
0
0
 

Т
М

К
У

-2
4
0
 

Т
М

К
У

-3
6
0
 

Т
М

К
У

-4
8
0
 

Т
М

К
У

-1
9
0
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Номінальна теплова потужність, Q 
кВт 174 200 260 390 520 198 

2 Номінальна теплопродуктивність P 
кВт 160 180 240 360 480 170 

3 Номинальний тиск газу Па  1960 

4 Номинальна витрата газук при t=20 С, 

атмосферному тиску 760 мм.рт.ст.,  

Qн.роб.= 8000 кКал/м3 

м3/ч 20,0 22,6 29,2 43,2 57,2 22,4 

5 Коефіцієнт корисної дії, не менше % 92 86 

6 Робочий тиск теплоносія, не більше МПа 0,6 0,2 

7 Максимальна температура теплоносія С 95 90 

8 Діапазон регулювання тем-пературы 

теплоносія, від  – до  
С 50 - 95 

50-

90 

9 Перепад температури води на вході і 

виході  контуру гарячего водопостачання,   

 t,  не менше 

С 35 

- 

10 Максимальна температура  води в 

контурі гарячого водопостачання 
С 55 

- 

11 Температура продуктів згорання на 

виході з модулів нагріву, не менше 
С 110  
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12 Електрічна потужність , не більше кВт 5,0 5,5 6,0 6,5 7.0 - 

13 Характеристика електроживлення 

(напруга/частота) 

В/ 

Гц 
380 +10%

-15% / 50-1 - 

14 Габаритні розміри, не більше: 

мм 

 

- висота 

- ширина 

- довжина 

3100 

2650 
2650/

3400 
2650 

5000 6000 6500 5000 

Маса, не більше кг 4300 4450 4600 4800 4800 4500 

 

 

 Таблиця 2      Технічні характристики ТМКУ-600 … -1200  
 

Найменування параметра 

О
л
и

н
и

ц
я
 в

и
м

ір
у

 Значення параметра для 

виконання:  

Т
М

К
У

-6
0
0
 

Т
М

К
У

-7
2
0
 

Т
М

К
У

-8
4
0
 

Т
М

К
У

-9
6
0
 

Т
М

К
У

-1
0
8
0
 

Т
М

К
У

-1
2
0
0
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Номінальна теплова потужність, Q 
кВт 650 780 910 

104

0 

117

0 
1300 

2 Номінальна теплопродуктивність, P 
кВт 600 720 840 960 

108

0 
1200 

3 Номінальний тиск газу Па  1960 

4 Номінальна витрата газа при t=20 С, 

атмосфернму тиску 760 мм.рт.ст.,  

Qн.роб.= 8000 кКал/м3 

м3/ч 71,2 85,2 99,2 114 128 142,4 

5 Коефіцієнт корисної дії, 

 не меньше 
% 92 

6 Робочий тиск теплоносія, не більше МПа 0,6 

7 Максимальна температура теплоносія С 95 

8 Діапазон регулювання тем-ператури 

теплоносія, від  – до  
С 50 - 95 

9 Перепад температури води на вході і 

виході  контуру гарячого водопостачання,   

 t,  не менше 

С 35 

10 Максимальна температура  води в 

контурі гарячого водопостачання 
С 55 

11 Температура продуктів згорання на 

виході з модулів нагріву, не менше 
С 110 

12 Электрична потужність, не більше кВт 6,5 7,0 7,5 8,0 

13 Характеристика електроживлення 

напруга/частота) 

В/ 

Гц 
380 +10%

-15% / 50-1 

14 Габаритні розмери, не більше: 

мм 

 

- висота 

- ширина 

- довжина 

3100 

3400 

7000 7500 8000 8500 9000 9000 
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Маса, не більше 
кг 4800 5200 5600 6000 6800 7200 

 

 

 

 

Розшифровка позначення установки: 
 

    ТМКУ- 480- 50-  ГВС90 ТУ У 28.2-20016760-016:2005 

 
   

                      позначення технічних умов  

                        з гарячим водопостачанням потужністю 90 кВт 

                        тип модуля регулюючого ФРД 

                  номінальна теплова потужність, кВт 

              транспортабельна модульна котельна установка 

  

  Комплектність 
 
а) устаткування в кількості відповідно до таблиць 3 та 4 в номенклатурі, відповідній 

замовленню: 
       
 
 
 

Таблиця 3 Комплектація  ТМКУ-160 … -480  
 
 

Найменування 

обладнання 

Н
о
р
м

ат
и

в
н

и
й

 

д
о
к
у
м

ен
т 

Кількість  модулів або котлів 

для виконання 

Т
М

К
У

-1
6
0
 

Т
М

К
У

-2
0
0
 

Т
М

К
У

-2
4
0
 

Т
М

К
У

-3
6
0
 

Т
М

К
У

-4
8
0
 

Т
М

К
У

-1
9
0
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Модуль нагріву  

МН80еко, або 

МН100эко, або 

МН120эко, або 

МН-240 

 

Укрінтерм,  

ТУ У 20016760-005-2000, 

ТУ У 29.7-20016760-017:2008  

 

2 

- 

- 

- 

 

- 

2 

- 

- 

 

- 

- 

2 

- 

 

- 

- 

3 

- 

 

 

- 

- 

4 

2 

 

 

 

- 

 

 

Модуль 

регулюючий АРД 

Укрінтерм,  

ТУ У 20016760-001-99 
1 

 

- 

Модуль 

приготування  

гарячої води 

ФМГВ 

Укрінтерм,  

ТУ У 20016760-002-99 
1 

 

Котел 

«Укрінтерм-95»  

Укрінтерм,  

ТУ У 29.7-20016760-013-2004 
- 2 

Примітка – Замість модуля гарячої води допускається монтаж установок гарячого 

водопостачання УГВнс (90 та 150 кВт) виробництва Укрінтерм 
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Таблиця 4  Комплектація ТМКУ-600 … 1200 

 

Найменування 

обладнання 

Н
о
р
м

ат
и

в
н

и
й

 

д
о
к
у
м

ен
т 

Кількість модулів для 

виконання 

Т
М

К
У

-6
0
0
 

Т
М

К
У

-7
2
0
 

Т
М

К
У

-8
4
0
 

Т
М

К
У

-9
6
0
 

Т
М

К
У

-1
0
8
0
 

Т
М

К
У

-1
2
0
0
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Модуль нагріву  

МН80эко, або 

МН100эко, або 

МН120эко, або 

МН-240 

 

Укрінтерм,  

ТУ У 20016760-005-2000, 

ТУ У 29.7-20016760-017:2008  

 

- 

- 

5 

- 

 

- 

- 

6 

3 

 

- 

- 

7 

- 

 

- 

- 

8 

4 

 

- 

- 

9 

- 

 

- 

- 

10 

5 

Модуль 

регулюючий АРД 
Укрінтерм,  

ТУ У 20016760-001-99 

 

1 

 

Модуль 

пригготування 

гарячої води МГВ 

Укрінтерм,  

ТУ У 20016760-002-99 
 

Примітка – Замість модуля приготування гарячої води допускається монтаж установок 

гарячої води настінних УГВнс (90 и 150 кВт) виробництва Укрінтерм 

 
 
 

б) запірну арматуру;  

в) пристрій водопідготовки DHF20/1; 

г) резервуар води DM300 з насосом JP 5;  

д) компенсатор об'єму; 

е) шафа управління «К»; 

ж) два щити сигналізації  – внутрішній і виносний; 

з) вузол обліку газу*; 

і) пристрій для видалення повітря з водяного контуру; 

к) лічильник електроенергії; 

л) лічильник води; 

м) сигналізатор газу; 

н) чергове освітлення у вибухобезпечному виконанні; 

о) комплект димоходів  

п) труба витяжна  
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р) паспорт на установку  

 с) паспорти на комплектуючі вироби 

 

*Примітка – Наявність вузла обліку газу обговорюється при замовленні. 

Вузол обліку газу виготовляється з можливістю підключення коректора, але коректором 

не комплектується 

 

На наступних рисунках наведені приклади планувальних рішень, а також  схема 

електричних з’єднань та схема автоматики. 
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ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ТЕПЛОВИЙ ПУНКТ (IТП)  

 
 

Теплопункт забезпечує теплопостачання окремої квартири (опалювання і гаряче 

водопостачання з підтримкою заданої температури незалежно від витрати), 

використовуючи теплоносій єдиної  тритрубної будинкової системи тепло- і 

водопостачання (лінія подачи та зворотня труба системи опалювання, а також подача 

водопровідної води)  

Теплопункт виробляється у вигляді компактної установки в шафовому виконанні або 

на рамі для встановлення в нішу, що спрощує як проектні, так і монтажні роботи.  

Теплопостачання всіх квартир дома забезпечує єдиний теплогенератор, 

розташований у визначеному місці (наприклад, модульна котельна системи 

«УКРІНТЕРМ»), що полегшує обслуговування всієї системи, підвищує її надійність і 
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безпеку, мінімізує витрати на управління системою і підвищує її ККД. Спрощується також 

вся загальна трубопровідна мережа удома, для неї потрібно  всього три труби.  

Теплопункт дозволяє організувати облік спожитого даною квартирою тепла і 

холодної води, а також дає можливість відключення квартир неплатників.  

       

Основні функції індивідуального теплопункту: 

- регулювання опалення  

- забезпечення гарячого водопостачання 

- облік тепла 

- облік спожитої водопровідної води 

- централізована передача даних (опція) 

 

Технічні характеристики:  

 

Максимальний робочий тиск:  10 бар 

Діапазон температури теплоносія 0 – 90 °С 

Теплообмінник паяний потужністю до 35 кВт  

Приєднання: ¾  

Електроживлення – 220 В/ 50 Гц 

 

 

Гідравлічна схема  ІТП (рисунок 1): 

mailto:uit@ukrinterm.com.ua


 

вул. Івана Кожедуба, 307-А,  м. Біла Церква,  Україна, тел.: (0456) 333-99-1,  e-mail: uit@ukrinterm.com.ua 

В    1    В    1    '    Т    3    T    1    T    2    Т    2    '    Т    1    

1    2    

3    

4    5    6    7    
 

Рисунок  1 
 

1 – теплообмінник паяний  

2 – триходовий  клапан  

3 – термостатичний змішувальний клапан 

4 – лічильник тепла 

5 – лічильник холодної води 

6 – клапан балансировочний (гілка опалювання) 

7 – магнітний гідродинамічний активатор  

 

Позначення трубопроводів: 

 Т1 – загальнобудинковий подаючий трубопровід 

 Т2 – загальнобудинковий  трубопровід повернення 

 Т1' – трубопровід подачі квартирний 

 Т2' – зворотній трубопровід квартирний 

 В1 – введення водопровідної води 

 В1' – подача холодної води для споживання 

 Т3 – подача гарячої води для споживання 

 

 

Теплопункт може працювати в наступних режимах: 
 

- режим опалювання  (рисунок 2) 
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В    1    В    1    '    Т    3    T    1    T    2    Т    2    '    Т    1    '     
Рисунок 2 

 
При цьому режимі триходовий клапан (поз.2 на рисунку 1)   спрямовує теплоносій на 

подачу в опалювальні прилади квартири, після яких, пройшовши через лічильник тепла   
(поз. 4 на рисунку 1), теплоносій повертається в загальнобудинкову систему.   

  

- режим гарячого водопостачання (ГВП) – (рисунок 3)  

-  

В    1    В    1    '    Т    3    T    1    T    2    Т    2    '    Т    1    '     
Рисунок 3 

 

При включенні розбору гарячої води триходовий клапан (поз.2 на рисунку 1)   

спрямовує теплоносій на подачу в  первинний контур теплообмінника (поз. 1 на рисунку 1), 

пройшовши який теплоносій повертається в лінію повернення загальнобудинкової системи, 

також пройшовши через лічильник тепла (поз. 4 на рисунку 1). У вторинному контурі 
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теплообміннику водопровідна вода нагрівається та подається в гілку ГВП. Термостатичний 

змішувальний клапан (поз.3  на рисунку 1) підтримує задану температуру гарячої води, 

підмішуючи до неї необхідну кількість холодної води.  При припиненні водорозбору ГВП 

теплопункт повертається в режим опалення.  

 

Оскільки система ГВП потребує більшу витрату теплоносія (в номінальномву 

режимі – 1,5 куб.м./год), ніж система опалення (0,8 куб.м./год), в останній встановлюється 

клапан для балансування (поз.  6 на рисунку 1), яким можна встановити потрібну витрату 

води на опалення. 

Магнітний гідродинамічний активатор (поз. 7 на рисунку 1)  призначений для 

магнітної обробки води з метою запобігання утворенню  накипу у теплообміннику  та 

трубах 

При проектуванні системи опалення будинку з використанням тепло- пунктів в 

найбільш удалених від стояків точках системи слід передбачати перепускні клапани або 

байпасні лінії для забезпечення циркуляції теплоносія в разі закриття термостатичних 

вентилів на опалювальних приладах. 
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2    
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Q    (    м    
3    
/    г    о    д    )    

1    ,    0    

Г    р    а    ф    і    к    в    т    р    а    т    в    л    і    н    і    ї    о    п    а    л    е    н    н    я    

Г    р    а    ф    і    к    в    т    р    а    т    в    л    і    н    і    ї    I    к    о    н    т    у    р    у    Г    В    П    

2    

3    

4    
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Шафові регуляторні пункти  (ШРП) 

Шафові  регуляторні  пункти призначені для зниження тиску природного газу і 

стабільної підтримки його на заданому рівні, а також, при необхідності, для його 

комерційного обліку. ШРП виготовляються  в заводських умовах і можуть бути змонтовані 

в металевій шафі або на рамі.  

ШРП мають  в  своєму  складі  1  або  2  лінії  редукування (пониження) тиску  газу,  

1 або  2 байпаса,  фільтр,  додатковий запобіжний скидний клапан (ЗСК, для  забезпечення  

надійності та безпеки, з метою не  допустити   попадання  газу  високого  тиску  на сторону 

низького тиску), манометри,  замочну  арматуру. За наявності лічильника газу він може 

бути встановлений як на вхідній стороні (стороні високого тиску), так і на вихідній стороні 

(стороні низького тиску). 

 

Діапазони характеристик: 
 

- вхідний  тиск:             від  0,3 бар  до  16 бар 
- вихідний  тиск:         від  5 мбар до  2500 мбар 
- продуктивність:       від  5 м3/год   до  10000 м3/год 
         

Діапазони вихідного тиску для виконань: 
 
ШРП/1 – Рвих  від  5  до 25 мбар                              побутові 
ШРП/2 – Рвих  від 5 до  350 мбар 
ШРП/3 – Рвих  від 20 до 2000 мбар                            промислові 
ШРП/4 – Рвих   від 20 до  2500 мбар 

  
 

Можливі модифікації: 
 
1 лінія редукування + байпас 
1 лінія редукування + байпас* 
1 лінія редукування + 2 байпаса 
2 лінії редукування (1 робоча + 1 резервна) 
2 лінії редукування + байпас 
2 лінії редукування +2 байпаса 
 
Можливо  збільшення  кількості  ліній  редукування  до  двох  на  раніше  придбаному  
устаткуванні. 
 
 

Приклад  позначення: 
 
ШРП/2-300-2/Б2 – пункт  регуляторний  шафовий, виконання – 2,   максимальна  

продуктивність – 300 м3/год, 2 лінії  редукування +2 байпаса 
 
Для замовлення ШРП слід заповнити опитувальний аркуш та надіслати його в 

Укрінтерм.  

Опитувальний аркуш можна скопіювати на сайті www.ukrinterm.com.ua,  для приклада він 

наводиться нижче. 
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Наводяться також пневматичні схеми типових ШРП.    

  

 

ОПРОСНЫЙ ЛИСТ 

для заказа шкафного регуляторного пункта (ШРП) 

Дата: 
      

Заказчик:            

 
Адрес:       

 
Телефоны:        

 
e-mail:          

Рабочая среда: 

Плотность газа (кг/м3):            

** Входное давление 
(бар): 

минимальное - 

      

номинальное –

       

максимальное –

      

 

** Конфигурация:  
(кол. линий редуцирования, 
байпасов) 

1 линия + 

байпас 
2 линии 

2 линии + 

байпас 

2 линии +  

2 байпаса 
Другое 

     

 

Температура газа: Зима Лето 

на входе  (°С):              

на выходе  (°С):              

 

Параметры регулятора 

давления газа: 

минимальное номинальное максимальное 

** выходное давление (мбар):                   

** расход газа (ст. м.куб/час)                   

 

Трубопровод На входе На выходе 

диаметр (мм):             

 

** Вход-выход газа:  

Вход снизу-выход снизу  

Вход слева-выход справа  

Вход справа-выход справа  

Вход слева-выход слева  

Другое:       

 

** Расположение оборудования: В шкафу На раме 

   

 

Другие требования:       

 

Примечание – ** - ячейки, обязательные для заполнения  

Должность:          ФИО:        Подпись:       

 Заполненный лист передать: E-mail: uit@ukrinterm.com.ua  или факс /04563/ 9-11-12        
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1    

2    

3    

4    

5    

3    

2    

1    

5    

4    

6    7    

8    

1    К    р    а    н    к    у    л    ь    о    в    и    й    
2    Ф    і    л    ь    т    р    
3    Р    е    г    у    л    я    т    о    р    т    и    с    к    у    т    и    п    у    R    B    
4    Ш    а    ф    а    м    е    т    а    л    і    ч    н    а    

5    Ф    л    а    н    ц    і    з    і    з    о    л    я    т    о    р    а    м    и    т    а    б    о    л    т    а    м    и    
6    М    а    н    о    м    е    т    р    
7    К    р    а    н    м    а    н    о    м    е    т    р    і    ч    н    и    й    
8    Л    і    ч    и    л    ь    н    и    к    м    е    м    б    р    а    н    н    и    й    (    р    о    т    о    р    н    ы    й    )    G    1    ,    6    .    .    .    П    2    5    

П    у    н    к    т    и    р    е    г    у    л    я    т    о    р    н    і    ш    а    ф    о    в    і    
С    х    е    м    ы    п    н    е    в    м    а    т    и    ч    н    і    

В    а    р    і    а    н    т    д    л    я    т    и    п    у    1    б    е    з    л    і    ч    и    л    ь    н    и    к    а    

В    а    р    і    а    н    т    д    л    я    т    и    п    у    1    з    л    і    ч    и    л    ь    н    и    к    о    м    
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1    Ф    л    а    н    ц    е    в    і    з    '    є    д    н    а    н    н    я    
2    Ш    а    ф    а    м    е    т    а    л    і    ч    н    а    
3    Ф    і    л    ь    т    р    
4    К    р    а    н    ы    к    у    л    ь    о    в    і    
5    Л    і    ч    и    л    ь    н    и    к    г    а    з    у    
6    К    о    р    е    к    т    о    р    г    а    з    у    

7    К    р    а    н    м    а    н    о    м    е    т    р    и    ч    н    и    й    
8    М    а    н    о    м    е    т    р    (    н    а    п    о    р    о    м    і    р    )    
9    Р    е    г    у    л    я    т    о    р    т    и    с    к    у    г    а    з    у    
1    0    З    а    п    о    б    і    ж    н    о    -    с    к    и    д    н    и    й    к    л    а    п    а    н    
1    1    О    с    н    о    в    н    и    й    б    а    й    п    а    с    
1    2    Д    о    д    а    т    к    о    в    и    й    б    а    й    п    а    с    

П    у    н    к    т    и    р    е    г    у    л    я    т    о    р    н    і    ш    а    ф    о    в    і    
С    х    е    м    и    п    н    е    в    м    а    т    и    ч    н    і    

В    а    р    і    а    н    т    д    л    я    т    и    п    і    в    2    ,    3    ,    4    з    л    і    ч    и    л    ь    н    и    к    о    м    н    а    в    х    і    д    н    і    й    с    т    о    р    о    н    і    

1    

3    4    

5    

6    

7    

8    9    

1    0    

1    1    2    

1    

3    4    

5    

6    

7    

8    9    

1    0    

1    1    2    

В    х    і    д    В    и    х    і    д    

С    к    и    д    а    н    н    я    
г    а    з    у    

С    к    и    д    а    н    н    я    
г    а    з    у    

С    к    и    д    а    н    н    я    
г    а    з    у    

С    к    и    д    а    н    н    я    
г    а    з    у    

С    к    и    д    а    н    н    я    
г    а    з    у    

С    к    и    д    а    н    н    я    
г    а    з    у    

С    б    р    о    с    
г    а    з    а    

С    к    и    д    а    н    н    я    
г    а    з    у    

С    к    и    д    а    н    н    я    
г    а    з    у    

В    и    х    і    д    В    х    і    д    
1    2    

1    2    

В    а    р    і    а    н    т    д    л    я    т    и    п    і    в    2    ,    3    ,    4    з    л    і    ч    и    л    ь    н    и    к    о    м    н    а    в    и    х    і    д    н    і    й    с    т    о    р    о    н    і    
т    а    д    в    о    м    а    б    а    й    п    а    с    а    м    и    
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Пристрої нейтралізації конденсату (ПНК) 

Пристрої призначені для нейтралізації конденсату, що виділяється при роботі 

конденсаційним котлом перед зливом конденсату в каналізацію. 

Габаритно-приєднувальні розміри пристроїв наведені на рисунку 1, технічні 

характеристики – у таблиці 1. 

 

 

 

Рисунок 1 

 

Таблиця 1 

Потужність, 
Кількість 

наповнювача 
А×В×Н 

кВт кг мм 

0 – 150  10 300 x 200 x 220 

151 – 450 20 400 x 300 x 220 

451 – 1100 50 600 x 400 x 220 

 

 

УСТРІЙ ТА РОБОТА ПРИСТРОЮ 

Конденсат, що утворюється при роботі конденсаційного котла, має водневий показник рН 

в межах від 3 до 5, що свідчить про його високу кислотність. Перед злиттям в каналізацію 

конденсат необхідно нейтралізувати і довести показник рН до 6,5 – 9.  

 Процес нейтралізації відбувається при проходженні конденсату через засипаний в корпус 

пристрою (поз. 1) реагент – мармурову крихту.   Конденсат від котла слід подавати у вхідний 

патрубок (поз. 2), злив конденсату через вихідний патрубок (поз. 3) слід під’єднати до 

каналізації.  
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Шламовідділювачі 

 

 Шламовідділювачі (магнітні освітлювачі води)  призначені для очищення теплоносія в 

системах опалення від продуктів корозії та інших відкладень  та сприяють покращенню умов 

роботи обладнання  (теплообмінників, насосів, засобів вимірювання, тощо) в системах опалення, 

водопостачання, збільшуючи  ресурс його роботи. 

Устрій та принцип дії 

Виріб складається з корпусу 1, що обладнаний кришкою 2, яка може зніматися, та вхідним 

3 і вихідним  4 патрубками з фланцями. В кришку вмотновано пристрій для автоматичного 

видаленні повітря 5. В нижній частині корпуса, де розташовано шламозбірник, є дренажний 

патрубок 6 для видалення шламу, обладнаний кульовим краном 7. В корпусі розташовано 

лабіринт 8 з перегородок  спеціальної конструкції, на яких закріплені магніти, а перед вихідним 

патрубком встановлено механічний сітчастий фільтр 9. 

1    

2    

3    4    

5    

6    

7    

8    

9    

 

Очищення здійснюється завдяки послідовній дії декількох факторів. По-перше, при 

попаданні в корпус присторою теплоносій втрачає швидкість та потрапляє до лабіринту з 

перегородок, що призводить до осідання більш крупних включень, що сповзають в нижню 

частину корпуса – шламозбірник. По-друге, розташовані на цих перегородках постійні магніти 

притягують до себе металеві частки забруднень, які по мірі накопичення також осідають в 
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шламозбірник. По-третє, на виході з корпуса пристрою найменші механічні частки осідають на 

сітчастому фільтрі.  

Технічні дані 

Шламовідділювачі виробляються у трьох виконаннях, технічні дані наведені у таблиці 1. 

   Рекомендації по використанню 

Шламовідділювач встановлюється у систему  згідно з проектом. Монтаж його 

здійснюється тільки у вертикальному стані. Враховуючі значну вагу пристрою, слід виготовити 

підставку, яка  буде підтримувати корпус.  

УВАГА! Напрямок потоку в трубопроводі, на якому монтується виріб, повинен 

співпадати з нанесеною на його корпус стрілкою. 

Рекомендується змонтувати на трубопроводі відсічні засувки перед і після виробу для 

можливості його обслуговування, а також манометри до і після виробу для контролю ступіня 

його забруднення.  

Виробник не встановлює конкретних термінів щодо обслуговування шламовідділювача в 

процесі експлуатації, вони залежать від ступіня забруднення конкретної системи тепло- або 

водопостачання.  

Загальні рекомендації – проводити обслуговування в два етапи. 

1 – регулярна промивка без розбирання корпусу шламовідділювача. Закрити засувку на 

вході в шламовідділювач. Відкрити кран на дренажному патрубку на 5 – 10 секунд. Закрити 

дренажний кран. Відкрити засувку на вході, і після відновлення потоку порівняти різницю 

показань манометрів до та після промивки для оцінювання її ефективності. 

2 – повна промивка з розбиранням корпуса. Її слід проводити з певним інтервалом, який 

визнаячається дослідним шляхом для конкретної системи, а також у випадках, коли  описана 

вище промивка стає вже неефективною. Розкрутивши болти, слід зняти кришку, вилучити 

перегородки з магнітами та очистити іх за допомогою струміня стислого повітря чи води, або 

щіткою. Також за допомогою щітки обережно очистити  січтастий фільтр. Скласти виріб, 

повторивши названі операції у зворотньому поряку. 
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Таблиця 1 

Виконання 

У
м

о
в
н

и
й

 д
іа

м
ет

р
 

п
р
и

єд
н

у
в
ал

ь
н

и
х
 

ф
л

ан
ц

ів
, 
Д

у
, 
м

м
 

В
и

тр
ат

а 
в
о
д

и
, 

к
у
б

.м
/г

о
д

 

Р
о
б

о
ч

и
й

 т
и

ск
, 

М
П

а 

В
и

п
р
о
б

у
в
ал

ь
н

и
й

 

ти
ск

, 
М

п
а 

 
В

аг
а 

у
 

за
п

о
в
н

ен
о
м

у
 

ст
ан

і,
 к

г 

МОВ 250-50 50 10 … 20 

0,6 1,0 
95 

МОВ 250-65 65 15 … 25 

МОВ 250-80 80 15 … 25 97 

 

 

 

Габаритно-приєднувальні розміри та вага виробу 
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Позначення 
L1, 

мм 

D*, 

мм 
Ду Маса 

ААРЧ045 00.00.00 250 125 50 85 

mailto:uit@ukrinterm.com.ua


 

вул. Івана Кожедуба, 307-А,  м. Біла Церква,  Україна, тел.: (0456) 333-99-1,  e-mail: uit@ukrinterm.com.ua 

                            -01 260 145 65 86 

                             -02 260 160 80 87 

 

mailto:uit@ukrinterm.com.ua


 

вул. Івана Кожедуба, 307-А,  м. Біла Церква,  Україна, тел.: (0456) 333-99-1,  e-mail: uit@ukrinterm.com.ua 

Грязьовики 

 

Ошибка! Ошибка связи.призначені для очищення теплоносія в системах 

теплопостачання від продуктів корозії та інших відкладень  та сприяє покращенню умов роботи 

обладнання  (теплообмінників, насосів, засобів вимірювання, тощо), збільшуючи  його ресурс. 

 

 Характеристики та габаритно-приєднувальні розміри 

 

С*

В*

С*

В*

А А

В*

Ду

С*

В*

С*

В*

А А

В*

Ду

 

Рисунок 1 

 

 

Guit 32 40 50 65 80 100 125 150 

A, мм 400 450 510 650 700 750 800 910 

B, мм 230 280 300 380 400 450 510 650 

C, мм 250 282 322 382 405 440 570 685 

D, мм 32 40 50 65 80 100 125 150 

Вага, кг 8 12 13 24 26 41 66 105 

Макс.  робочий  

тиск, MПa 
1,0 

 

Устрій та принцип дії 

Устрій виробу наведений на рисунку 2. Грязьовик складається з сталевого корпусу 1 , з 

вхідним 2 і вихідним 3 патрубками з фланцями або з трубною різьбою. В кришку вмотновано 

пристрій для автоматичного видаленні повітря 4. В нижній частині корпуса, де розташовано 

шламозбірник, є дренажний патрубок для видалення шламу, обладнаний кульовим краном 5.   
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Рисунок 2 
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   Рекомендації по використанню 

Грязьовик встановлюється у систему згідно з проектом. Монтаж його здійснюється тільки 

у вертикальному стані.    

УВАГА! Напрямок потоку в трубопроводі, на якому монтується виріб, повинен 

співпадати з нанесеною на корпус грязьовика стрілкою. 

Рекомендується змонтувати на трубопроводі відсічні засувки перед і після виробу для 

можливості його обслуговування, а також манометри до і після виробу для контролю ступіню 

його забруднення.  

Виробник не встановлює конкретних термінів щодо обслуговування виробу в процесі 

експлуатації, вони залежать від ступіня забруднення конкретної системи теплопостачання.  

Загальні рекомендації – регулярно проводити промивку грязьовика. Закрити найближчу 

засувку перед вхідним патрубком. Відкрити кран на дренажному патрубку на 5 – 10 секунд. 

Закрити дренажний кран. Відкрити засувку на вході, і після відновлення потоку порівняти 

різницю показань манометрів до та після промивки для оцінювання її ефективності. 
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